AlyeBpa A" Avkeiov Kepdiaro 1o: ITiBavotTEG
1.2: 'Evvowa ™qg IIBavotyTog

AXKHZXH 1 (2_497)

‘Eva tnAeontikd moyvidl maileton pe {edyn avtimdiov tov dvo UA®V. XT0 Tty viol
ovppetéyovv 3 dvipec: o Anuntpng (A), o Kootog (K), o Myding (M) kan 2 yvvaikeg:
n Eypnvn (E) ko Zon (Z). EmAéyovtal oty toyn €vag AvTpog Kot [ Yovoiko yio vo
Oy ®VIGTOVV KO KOTOYPAPOVTOL TOL OVOLLOTA TOVG.

o) Na Bpebet 0 derypotiKdc xdpog ToL TEPALATOG.

Movdadec 10
B) Na vroroyicete TIC TOAVOTNTEG TOV TAPAKATO EVOEXOUEVOV:
A : Na dweyoviomkav o Kootoag 1 0 Myding.
B : No dwayoviotnke n Zom.
I': Na pn swyoviomke ovte o0 Kdotag ovte o Anuntpng
Movadeg 15

AXKHXH 2 (2_499)
Amd tovg pabntég evoc Avkeiov, 10 25% ovupetéyer ot OBeatpikr| opdda, to 30%
GUUUETEYEL OTNV OUAS TOO0GPAipoL Kol TO 15% TV pabntdv GUUUETEYEL Kol GTIC OVO
opadec. Emiéyovpe toyaia £va pabntr. Av ovOLAGOVLE TO EVOEYOLEVOL:
A: «o paBnc vo CUPUETEXEL OT BEQTPIKT OUAOO» Kot
B: «0 pobntg va cuppetéyxel onyv opad To50cpaipov
o) Vo, EKQPACETE AEKTIK( TOL EVOEYOUEVOL
i) AUB ii) AnB iii)B- A iv) A’
Movdadec 12
B) va vroroyicete Tig TOAVOTNTEG TPOAYLATOTOINONG TOV EVOEYOUEVDV
1) 0 poBNTNG oL EMALYONKE VO GUUUETEYEL LOVO BTNV OLLAO0 TTOSOGPAUIPOV
i1) 0 paBnc mov emAEYONKE Vo U GUUUETEYEL OE KOpLiot OUAOOL.
Movadeg 13

AXKHZXZH 3 (2 999)
"Eva xovuti mepi€yet dompeg, padpeg, KOKKIVESG ko Tpdoveg pumdreg. Ot dompeg eivar 5,
o1 pavpeg etvatl 9, evd o1 KOKKveS kKot o1 Tpdotveg ivon poli 16. Emiéyovpe o pmdia
oTNV TOYY. AlvovTol T TapaKATm EVOEXOUEVAL:
A: n umdra mov emAéyovue eivon AXTIPH
K: n undia mov emiéyovpe sivar KOKKINH
IT: 1 prdrha mov emAéyovpe givar ITPAZINH
a. Xpnowonowwvtag ta A, K kat IT va ypayete ot yYAdcoo Tov
CLUVOA®V Ta. EVOEYOLEVOL:
1. H undha mov emdéyovpe dev elvar dompn.
2. H pmdha mov emdéyovpe elvar KOKKIVN 1| TPAGIVY.
Movédeg 13
B. Na Bpeite tnv mboavotnta mpaypatonoinong kafevog amd to 00 EVOEYOLEVO TOV
EPOTALOTOG ).
Movadeg 12

>eAiba 01 aro 91



AlyeBpa A" Avkeiov Kepdiaro 1o: ITiBavotTEG

AXKHXH 4 (2_1102)
Atvovtan 0o evdgyopeva A, B evac derypatikon ydpov Q kot ot mbavotnteg
3 5 1
P(A) = 7 P(A-B)= 3 kot P(B) = 2
a) No vroAoyicete tnv P(A N B)
Movadeg 9
B) 1) Na mapaoctioete pe didypappo Venn Kot va YpAYETE 6T YADOCCO TV GUVOA®MV TO
evoegyouevo : « A1 B .
Movdadeg 7
i1) No vmoloyicete TV mOavOTNTO TPAYLOTOTOINGNC TOV TAPUTAV® EVOEYOUEVOV.
Movdadec 9

AXKHZXH 5 (2_1287)
Aivetan o mivakog:

Emiléyovpe tuyaio évav amd toug 9 dtynelovg aptfpods Tov mapamive Tivoka.
Na Bpeite v mBavoTTo TOV TAPOKAT® EVOEXOUEVOV:
A: 0 Stynolog va givar apTiog

Movédeg 7
B: o dtynoerog va givan dptiog kot moAAaTAGG10 TOV 3
Movadec 9
I': 0 dwymerog va elvar dptiog 1 ToAAATAGGI0 TOL 3
Movdadec 9

AYXKHXH 6 (2_1506)
Atvetar to obvoro Q = {1, 2, 3,4, 5, 6} kot T0. VTOGHVOAQL
A={1,2,4,5} xu B= {2, 4, 6}.
o) Na topactioete 6to 110 ddypoppa Venn, pe factkd cuvoro Q, ta chvora A
ko B. Katémy, va tpocdiopicete to cvvora A UB, ANB, A’ xau B'.

Movéideg 13
B) EmiAéyovpue tuyoaio éva ototyeio tov Q.
Noa Bpeite 11 mBavOTNTEG TOV EVOEXOUEVDV:
(1) No unv mpaypatonomdei to evdeyduevo A.
Movadeg 4
(i1) Na mpaypatomoinfodv cuyypdvmg ta evoeyoueva A kot B.
Movadeg 4
(i11)) Noa pnv mpaypatomombet to gvdegyouevo A
Movadec 4

AXKHXH 7 (2_1520)

Ao tovg 6moVdAoTEG £VOG mogiov, to 50% pabaiver mdvo, to 40% poabaiver kiBdpa,
evd 10 10% tv omovdactdv pabaivet kot o 0o avutd Opyava. Emiéyovpe toyaio £va
onovdacti Tov Qdsiov. Opilovue ta evdeydueva:

A: 0 omovdaotg awTog padaivet mdvo
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AlyeBpa A" Avkeiov Kepdiaro 1o: ITiBavotTEG

B: 0 omovdaotig avtdc pabaiverl kiBdpa

Na Bpeite v mBavoTTa TPOYLATOTOINGNG TOV EVOEYOUEVOL:

a) O omovdaoting awtdg va pabaivel Eva TovAdyiotov amd Ta dVo Tapoamdve dpyava.
Movadeg 12

B) O omovdaotig avtdc va unv pabaivel Kavéva amd ta 600 mapandved dpyava.
Movéideg 13

AXKHZXH 8 (2_3383)

To 70% tov Katoikwv pog ToAng éxet avtokivnto, T0 40% &xer unyavdxt kot 1o 20%
€xel ko autokivnto Kot pnyovakt. EmAéyovue toyoio évav Kdtotko autig g TOANG.
Opilovpe ta evdeyouevaL

A : 0 KdTO1KOG VoL £YEL ALTOKIVNTO

M : 0 KdTOo1KOG VO £YEL UNYAVOKL.

a. Na ekppdoete AekTikd To evOgyOUEVAL:

. AUM
i. M—A
. M’

Movadeg 9
B. Na Bpeite ) mbavomta o KGTtolkog Tov EmAEYONKE:
L. Na pnv €xet unyovakt.

Movadec 7
1. Na punv €xet obte punyavdxt ovte avtokivnto. (Movadeg 9)

Movddeg 8

AXKHXZH 9 (2 _3384)

Ao tovg 180 pabntéc evog Avkeiov, 20 pabntég cuppetéyovv ot Oeatpikr| opdda,
30 ovppetéyovv otny opdda otifov, evd 10 cuUUETEXOLY KOl OTIG dVO OUASEC.
Emdéyovpe toyxaia évav pabntr tov Avkeiov. Opilovpe ta evoeyopeva:

A : 0 pobntig cvppeTéyel otn Beatpikn opdoa

B : 0 pabntng ovppetéyel oty opdda otifov

a. Na ekppdoete AeKTiKd T vOgXOLEVQL:

1. AUB
i. B-A
. A’

Movadeg 9
B. Na Bpeite ) mbavomra o padnig mov emiéydnke:
1. Na pun coppetéyetl og Kapio opdda.

Movdadec 9
1. No coppetéyetl povo oty opdda otifov.

Movadeg 7
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AXKHXH 10 (2_3878)

‘Eva Avkewo €xer 400 pabntég amd toug omoiovg ot 200 eivan pabntég e A” tdéne.
Av gmaéloope toyaia évo pabnm, n mbavotta va givor padnmge mg I 1aéng sivon
20% No Bpeite:

a. To mn0og Tov pabntov mg I tééng

Movadeg 10
B. To mAn00o¢ TV podntodv ™me B 1aéng.
Movédeg 5
y. Tnv mBovotnta o pabntmg mov emAélape va givor e B 1dénc.
Movédecl0

AYXKHXH 11 (4_1868)

e éva tunpo e A’ Avkelov kdmotor padntég mapoakorovfodv pobnquoto AyyAkov
Kot kémotot 'aAlikdv. H mbavotrta évag pabntng va unv mopakoiovdel IodAikd eivan
0,8. H mbavémra évag podntmg va mapakorlovdei Ayyikd gival teTpamAdcio amd Ty

mBovotto vo mapokoAovBel [oiiwkd. Télog, m mbavotmro évag pobnrig vo
TopakoAovdel padnpata ToLAGYIGTOV Hog o Tig dVo YAdooes ivar 0,9 .
o) EmAéyoovpue éva pabnt oty toym.
i) IMowa givar n mBavotTa awTdc Vo Tapakoiovdel padnuato Kot Tov 600 YAWsomV;
Movdadec 9
ii) [Towa gtvor M wOavoTTOL CWTOC Vo TapokoAovOEl padnuata poévo pog and tig 60vo
YADGGEG;
Movdadec 9
B) Av 14 pantég mapaxorovBovv poévo Ayyhxd, mdcsot eival ot ponTéG TOV TUNHOTOG
Movadeg 7

AYXKHXH 12 (4 _1936)

H &&étaom o évav dayoviopd tov Mabnpotikov mepthdppave 6vo Bépato o omoio
énpene va omavinoovy ot eEgtalopevol. [a va BabuoroynBodv pe dpiota Enpene va
OTOVTIIOOLV Kol oTO. OVO Oépata, eved ywoo va mepdoovv v eEétaon Empeme va
AMOVTNOOLV G £va TOLVAGYIGTOV 0t Ta V0 Bépata. 1o dtyoviopd egetdoOnikoyv 100
pantéc. to mpmto Bépa andvincav cwotd 60 pabntég. 1o debtepo BEpa amdvincay
ocwotd 50 poOntéc, evd ot ota 6Vo Bépata oamdvinoav cwotd 30 poabntés.
Emiléyovpe tuyaio éva poabny.

a) No mopoactnoete pe odypoppo Venn kot pe ypion g YAMGGOS T®V GLUVOA®V
(opilovrtog ta KaTdAANAo EVOEXOUEVA) TO TOPATAVE®D OEGOUEVAL.

Movadeg 13
B) Na vroloyicete v mBavoTnTa 0 pLobNTNG:
1. Na andvtnoe cootd povo oto devtepo BEpa.
ii. Na fabporoynbet pe dpiota.
1ii. No unv andvinoe cwotd og kovéva O€pual.
iv. Na népace v e&€taon.
Movdadec 12
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Aoknon 13 (4_2064)
e o opdda mov amotedeiton omd 7 dvopeg ko 13 yuvaikeg, 4 amd tovg dvopeg Kot 2
amo Tig yovaikeg tailovv okdkil. Emdéyovpe tuyaia €va amd ta ATtopo auTd.
a) No mopactioete pe ddypopupo Venn kot pe ypnon g YAMoooS TV GLUVOA®MY TO
EVOEYOUEVO TO GTOWO TTOV eMAEYONKE:
1) va glvar avopag i va mailel oKaKL.
Movdadec 6
11) vo unv etvar avopag Ko vo mailel oKaKt.
Movdadec 6
B) Na vroroyicete tnv mBavOTNTO TO ATOHO TOV EMALXONKE VO €lvor yovaika Kot vo
moilel GKAKL.
Movadeg 13

Aoknon 14 (4_2073)

Ot dopdoteg pog KAomng Séeuyav 1 éva avTokivnto Kot HETd amd TNV Katdbeon
OLPOP®Y  HOPTOPOV £YIVE YVOGTO OTL O TETPAYNPLOC OplOUOC TG MVOKIdNS TOV
avtokivntov giye mpdTo Ko T€TapTo Ynoeio to 2. To devtepo ynoeio rav 6 1 8 N 9 ko
T0 Tpito YNoio Tov NTav 4 1 7.

o) Me ypnon devopodiaypapaTog, Vo TPOGOIOPICETE TO GHVOAD TMV SLVATAOV aPlOUmV
NG TVOKIOOG TOL CVTOKIVIITOV

Movadeg 13
B) Na vroloyicate g TOAVOTNTEG TOV TOPAKAT® EVOEYOUEVDV:
A: To tpito ymoeio tov apBpod g mvaxidag eivor to 7.
B: To devtepo ynoeio tov apBpod g mivaxioag ivor 6 1 8.
I': To devtepo ymeio tov apBuod g mivaxidag dev givor ovte 8 ovte 9.
Movdadeg 12

Aoknon 15 (4_2080)
Ao o épevva petald pobntdv evog Avkeiov g xdpag, Tpoékvye 0Tt 10 80% TV
poOnTov Tivel yoAo 1 Tpdel Sv0 PETEG Yot e fodTupo Kot PEAL 6TO GTiTL TO TP®I .
Eniléyovpe éva panm otnv toyn ko opilovpe ta evogyopeva :
A: 0 paBntg miver yaia
B: 0 pabntng tpmdet dvo @éteg youd pe fodtupo kot pEM
Av amd 10 obvoro tov padntov 1o 60% mivel yaha Kot 10 45% tpdel dvo PETEC Yol
pe fovTupo Ko PEM.
o) Na opicete e xpnomn g YAOGGS TOV GUVOAWDV TO EVOEXOLEVOL:
1) O paBnmg ovte va mivel Yo oVTe va TpmEL dvo EETEG Youi pe BovTupo Kot pEA
i1) O pobntg va mivel yaio Kot vo TpAEL 000 PETEC Yo e BoOTLPO Kot HEAL.
iii) O padntng va mivel povo yaia.
Movéadec 12
B) Na vroroyicete v mOavOTNTO TPOYLATOTOINGNG TV EVOEYOUEVDV TOV O.)
EPOTNULOTOGC.
Movéideg 13
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AXKHXH 16 (4_6144)

1
Mo nuépa, oto T A vog Avkeiov, To 7 TOV ponTov oev £xet dStouPdoel ovte

AlyeBpa ovte 'ewpetpia, evod 0 3 TV padntov el dStoPdost kot ta 600 avTd

podnuota. H kabnyntpla tov pabnpotikdv emA£yel Toyaio évo pobntn yio va tov
eetaoel. Opilovpe ta evoeyoueva:

A: o pabntg va £xet draPdacet AdyeBpa

I': 0 padntig va €xet dwaPdcet N'eopetpio

o) No mopactioete e dtdypoppo Venn kot e ¥p1ion e YAOCOHS TMV GUVOA®YV To
dedopéva ToL TPOPANLLATOG.

Movadeg 9
B) Na vroloyicete tnv mbavoTnTa 0 pLobnTNg:
1) va éxel dStouPacel Eva TovAdyloToV 0md T OVO podnuoTo
11) va &xet dSaPaocel Eva pdvo amd To dvo padnuoTo.
Movddeg 8

v) Av yvopilovpe emmAéov OTL 01 picot and Tovg padntéc Exovv dafdoet I'ewpetpia,
va Bpeite v mbavotta 0 padne:
1) va €xet dSwPdoet ['eopetpio
i1) va €xetl dSaPdost Adyeppa.
Movadeg 8

>eAiba 06 aro 91



AkyeBpa A" Avkeiov Kepdhao 20: Ot mpaypotucoi apBpol

2.1: O Ipacers kat o1 WOTNTES TOVG

AYXKHXH 1 (2_487)
1. Na amodei&ete 0Tt Yo 0TO10VGINTOTE TPAYLATIKOVG aplOovg X,y 1oyVEL:
(x—l)2 +(y+3)2 =x"+y’ —2x+6y+10.
Movdadec 12
ii. No Bpeite Toug apiOpov X,y dote: x° +y° —2x+6y+10=0.
Movadeg 13

Aoknon 2 (2_1070)
Atvovton ot tparypartikot apBpot a, B, v, 6 pe B#0 Kot d#y O®OTE va 1GYLOLVY :

atp =4 ko ——= 1
B o—y 4
a) Na amodeilete 6TL a0=3p ot d=35y
Movédeg 10
B) Na Bpeite v tiun g Topdotaong :
o & +By
po—Py
Movéoeg 15
Aoknon 3 (2_1080)
4
‘Eoto X, y mpaypotucol apifpol dote va woyvet : X +45y =—2
X—ay
a) No amodeilete 0L : y=2x
Movédoeg 12
2x* +3y° +
B) Na vroloyicete ) TIUn ™G TOPACTOONG : e o
Xy
Movadeg 13
AYXKHXH 4 (2_3874)
o +1 «a
Atvovtar o1 pn undevikoi apiOpoi a,P, pe o # B yio tovg omoiovg 1oyvEL — N = E
+
a. Na armodei&ete 6T1 o apBpol o kou B eivor avtiotpoot.
Movédeg 13
a2 . (B3 )8
B. Na vroloyicete v tiun g napdotaong K = =
a”-(ap
Movéadec 12
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2.2: Avdtoén Mpaypotik®v aprOpov

ATKHZH 1 (2_486)
Av O<a<l, tote:

i. No omodeifete oti: o < a.
Movédeg 13

.. 1
ii. No Stotééete omd 1o pukpdTEPO TPOg T0 peyaldTepo Toug apduovg: 0,a’,1,a,—
a

Movdadeg 12

AXKHZXH 2 (2_506)
Av 2<x <3 kar 1<y<2, va Bpeite petacd mowwv opiov Ppioketor n T kabepdg

a0 TIG TOPOKAT® TOPACTAGELS:

o) X+y
Movédeg 5
B) 2x -3y
Movdadec 10
M=
y
Movédeg 10

Aoknon 3 (2_1092)
Am6 10 opBoydvio ABZH aparpédnke 1o tetpdywvo 'AEH migvpdc y.
o) No amodei&ete OTL 1) TEPIUETPOG TOL YpappooKlacpévoy oyfuatoc EZBATA mov
amépeve otvete amd ) oyéon : [1=2x + 4y

Movdadec 10
B) Aviwoyoer 5 <x <8k 1 <y <2, va Bpeite petald mowdv apBudv Bpioketor n Tiun
NG TEPIUETPOV TOV TAPATAV® YPUUUOGKIUGLLEVOL GYTLOTOG.

Movadeg 15

T
m
I~

Aoknon 4 (2_1541)
OpBoymvio mopaAinAdypappo £€xel UNKOS X €KATOOTO KOl TANTOS y €KOTOGT,
avtioTolyo. AV ylo To UKN X Kot Y 16Y(0EL:

4<x<7 ko 2<y<3 101¢:

a) Na Bpeite ta 6plo petald tov omoiwv mePEYETal 1 TIUN TNG TEPUETPOV TOL
opBoywviov TaPAAANAOYPALLLOL.
Movadeg 10
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B) Av 1o X pewwBei katd 1 kot to y tputhaciactel, va Ppeite ta Opra peTald twv onoimv
TEPLEXETOL 1] TN TNG TEPUETPOV TOL VEOV 0pBOY®OVIOV TOPAAANAOYPALLLLOV.
Movadeg 15

AXKHZXH 5 (2_3852)
[a Tovg mpaypatikode aptBpovg o, wyvovv: 2<a<4 ko 4 <p<-3
Na Bpeite ta 6pla peta&d TV onoimv Tepéyetot 1 TN Kabepds omd Tig TopacTdceLs:
a. o—2p3

Movadeg 12
B. a® —2ap

Movédeg 13

AYXKHXH 6 (2_3870)
Atvovtot ot mopaoctdoelg: K = 20” +B* +9 ko A= 2(1(3—6), omov o, B eR
a. No deiéete 01 K- A = ((x2 +20B+B° ) + ((x2 — 60+ 9)
Movédeg 3
B. Na dciéete 611 K > A, yuo k4O Ty tov o, B .
Movéadeg 10
y. T moteg Tpég tov o, B oyvel n wootnto K = A ; No a1tioAoyioete TNV amavinon

o0,
Movdadec 12

Aoknon 7 (2_4299)
AV y1a TOVC TPayHaTikog aplfpode x kot y oyvovv: 3SX <S5 kot —2<y<-1, va
Bpeite ta Opia peTa&D TV omoiwv Ppickovtal ol THEG TOV TOPUCTAGEMV:
o. y-—X
Movdadec 12

)

B AH ¥
Movadeg 13

AXKHXH 8 (2_7519)
Aivovton mpaypatikoi opdpoi a,B pe o >0 ko B> 0 . Na amodeifete ot

o. 0c+i >4
a
Movdadeg 12
B (a+iJ(B+iJ216
a B
Movédeg 13
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2.3: Amorvtn Ty paypoatikov AplOpoyv

AXKHZH 2 (2_509)

a)Av a,pe R - {O} , Vo amodetybel otu:

Movédeg 15
B) Hote woyvet n womta oy (1) ; No artiohoynoete v andvinol oag.
Movadeg 10

Aoknon 3 (2_996)
Atvetar n mapdotoon A = |x - 1| + |y -3

, L€ X, Y TPOYUATIKOVG aptOpovs , Yo TOVG
omoiovg woyvel 1< x <4k <y<3.

No amodeitete Ot

o. A=x—-y+2.

Movédoeg 12

B.0<A<4.
Movéioeg 13

Aoknon 4 (2_1009)
Atvetor n mopdotoon A = |3x — 6| + 2, 6mov 0 X givor TPpaypatikog aptopog.
a. No amoodeigete Ot

I.Twkdbe x>2, A=3x-4

2. T kdbe x <2, A =8-3x

Movéoeg 12
B. Av yia tov X woyvel x > 2 vo amodeilete Ot
X164y
3x—6]+2
Movddeg 13
Aoxnon 5 (2_1089)
IMa kéBe mpaypotcd aptduod x pe v widtra 5 <x < 10,
L) VoL YPAWYETE TIG TAPACTAGELS [X — 5| kot [x — 10| xopig amdAvTEG TUYLEC.
Movédeg 10
, , . |x=5| |[x-10]|
B) va vodoyicete TV Tun ™G TapdoToong : A = +
x—5 x—10
Movadeg 15
Aoxknon 6 (2_1091)
Aiveton | mopdotaon :
A=x—-1-|x-2]
a) Mo 1 <x <2 va odeilete 6t1: A =2x -3
Movadeg 13
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B) I'a x < 1 va dei&ete 6T M mopdotaon A €xel atabepn Tyun (avedptnn 0V X), TNV
omoio Kol VoL TPOGO0picETE

Movadeg 12
Aoknon 7 (2_1273)
Atvovtar 000 TUOTO PE KN X KO Y, Y10l TOL OTTO10L LIoYVOLV :
|x=3|<2xm|y—-6|<4.
o) No oeiete 0Tt 1 < x <5 xon 2 <y <10
Movdadec 12

B) Na Bpebei  pukpdtepn Kot 1 HeyoADTEPN TN TOV UIOPEL VO TAPEL | TEPIUETPOG
evog opboymviov pe dlooTACELG 2X Koty
Movadeg 13

Aocknon 8 (2_1305)
a) No Adoete TV avicmon: ‘X + 4‘ >3

Movdadec 12
B) Av a=>—1, va ypayete Ty mapdotoon A = Ha + 4| — 3‘ YOPIc amOAVTES TIUEG.

No attio0A0Y1|GETE TO GLALOYIGUO GG,

Movéodeg 13
Aoknon 9 (2_2702)
Aivovtot o1 TopacTAGELS:
A=[2x-4 ko B=|x-3|
OTOL 0 X &lvol TPaAYHATIKOG aplOpoOG.
a) T'a kabe 2 <x <3 va amodeiCete 6t A+B=x—1.
Movdadec 16
B) Yrapyer X € [2,3) wote va oyvel A + B =2 ; No o1TloAOYNGETE TNV ATAVTNOT GOG.
Movéadeg 9
AXKHZXZH 10 (2_3884)
"o tov Tparypotikd apbpd x oyvet: d(2x,3) =3-2x
a. Na amodei&ete 611 X < %
Movadeg 12

B. Av x < %, va anodeifete 6TL | mopdotaon: K= |2X—3| —2|3—X| gtvar aveEaptnn

TOL X
Movéideg 13

Acknon 11 (2_4290)

Atveton Tparypatikoc opfpuog x yio tov omoio 1oyvet: ‘X—Z‘ <3.
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a. Na amodeifete ot —1<x<35.

Movadeg 12
) ) |X + 1| + |x - 5|
B. No ariomomoete v mapdotoon: K = — 5
Movédeg 13
Aocknon 12 (2_4295)
Aivovtal mpaypatikoi apOpoli y, yio Tovg omoiovg 1oyveL ‘y — 2‘ <1.
a. No anodeilete 0T Y € (1,3) .
Movadeg 12
: rom: k< VY3
B. Noa armiomomoete v mapdotaocn: K= - e—
Movédeg 13
AYXKHXH 13 (2_4318)
Av Y10 TOV Tpoypatikd oplfpd x 1oyvet ‘2x—1‘ <1 tore:
a. No anodeiete 011 0<x <1
Movédeg 15

B. Na dotdéete amd 10 KpOTEPO TPOG TO UEYUADTEPO TOVG 0plOpovG 1, x, x°
Noa a1toloyGETE TNV OTAVTNOY| GOC.
Movédeg 10

AXKHXH 14 (4 _2287)
Atvetan €vog TparyaTikog aptOpdg X mov Kavomolel n oyéon: d(x, 5) <9.
o) No amodMGETE TNV TOPUTAVED GYECT AEKTIKA.

Movadeg 5
B) Mg yprion Tov GEova TV TPAYLATIKOV aPOL®V, VO TOPAGTICETE GE LOPON
SLOGTALOTOS TO GUVOAO TMV SLVOTMV TIUDV TOL X.

Movédeg 5
v) Na ypbyete T oyéon He 10 GOUPOAO TG amOAVTNG TUNG Kot Vo emPefordoete pe
aAyePPKO TPOTO TO CLUTEPAGLL TOV EpOTHATOS (B).

Movdadec 10

0) No xpNGIULOTOCETE TO CLUTEPAGLLO. TOL EPOTALATOS (V) Yo vau deiEeTE OTL:

x+4 +|x-14=18
Movéddeg 5

AXKHZXH 15 (4_2301)
Atvovtar ta onueicn A , B xou M mov mopiotdvouv otov dEova TV TPUYHOTIKOV
apBu®v Tovg aptBpovg -2, 7 Ko X avtiotolya, pe -2 <x < 7.
o) No S10TUTMCETE TN YEMUETPIKN EPUNVEIN TOV TAPACTACEWDV.
1) [x+2|
Movadeg 4
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ii) [x-7|

Movadeg 4

B) Me 1 Ponbeta Tov GEOVA VoL SDGETE TN YEMUETPIKN EpUNVEL TO afpOicHATOG:
[X+2|+[x-7|

Movéddeg 5
v) Na Bpeite v Tyun g mapdotaong K=x+2+|x-7| yeopuetpikd.

Movédeg 5
0) No emBePardoete adlyefpikd T0 TPONYOOLUEVO GUUTEPACLLAL.

Movdadeg 7

AYXKHXH 16 (4 _2302)
Ye évav aéova ta onueio A , B kot M avtiotoyyovv otovg apiBpovg 5, 9 ko x
avticTolyd.
o) No S10TUTMOETE TN YEMUETPIKN EpUNVEIN TOV TAPACSTACEDV [X-5| Kot [X-9).

Movdadec 10
B) Av woyvet [x-5/=[x-9],
1) Tlowo yeoperpikn W16t TOV onueiov M avayvopilete; No oLTloAOYNGETE TNV
QTAVTIOT] GOG.

Movadeg 7
i1) Me ypnom tov a&ova, vo TPoGdopIGETE TOV TPAYLATIKO aptOd X TOV TOPIGTAVEL TO
onueio M. Na emPepaidoete pe adlyePpikd TpoOTO TNV OTAVINGT COG.

Movddeg 8

AYXKHXH 17 (4_4946)
a) No Adoete TV avicmon ‘X - 3‘ <5
Movadeg 7

B) Na ameikovicete T0 GOVOAO T®V AVCEMV TNG AVIGMOONG AV VM 6ToV AEovVa TMV
TPOYUOTIKOV oplOU®V Kol Vo, EPUNVEVCETE TO OMOTEAEGUA, HE PAon TN YEOUETPIKY

onuoscia g TapdoTaong ‘X - 3‘
Movéideg 5
v) Na Bpeite 6Aovg ToVg axépatovg aptdods x mov KavoTolovV TNV avicwon ‘X - 3‘ <5

Movéddeg 5
0) Na Bpeite 10 TAN00G¢ TV 0KEPALOV APIOUDOY X TOL IKAVOTOOVV TNV 0vVicmon

HX| - 3‘ <5. No a1TI0AOYNGETE TNV ATAVTIOT COG.

Movddeg 8

AXKHZXH 18 (4_7791)
Atvovton ot Tpoypatikot opBpol a kot By Tovg 0moiovg 1oyvEL N avicwon:

(a=1)(1=B) >0
a) Na amodeilete 6t 10 1 glvan petaéd tov o, B.
Movédeg 13

B) Av emmAgov ‘B —(x‘ =4, vo vroloyicete TV TN TN TOPACTAGNC:
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K =|a—1+[1-p|
Noa a1ttoloyoeTe TV OTAVTNOY| GOG £ITE YEOUETPIKA gite adyePpiKd.
Movadeg 12

AXKHXH 19 (4_8443)
a) Na Bpeite Tovg Tparypotikovg aptfpuois yio Tovg omoiovg 1oyvet ‘X—4‘ <2.

Movadeg 10
B) Ocwpovpue Tpaypatikd apBpd x mov 1 ardcoTacN ToL 0md T0 4 oToV A&ova TV
TPAYUATIKOV aplOpdV etvor pikpotepn amod 2.
1) Na amodei&ete 11 1 amdoTaon TOL TPUIAAGiov Tov apBLov avToL omd T0 4 ivat
HeYaAOTEPT TOL 2 Kol pikpdtepn Tov 14.

Movédeg 5

11) No Bpeite petald molwv opimv mepiéyetat n TIUn e amdoTaons Tov 3X amod 1o 19.
Movdadec 10

AYXKHZXH 20 (4_8453)
IMa toug Tpaypatikovg apBpovg o, € R oyvet 6t
. la—2|<1
. B-3/<2
a) No anodeybei 6t1 1 <a <3

Movadeg 4
B) Na Bpebet peta&y mowwv apBumv Bpioketato B.

Movadeg 5
v) Na Bpebei peta&d moumv apuov Bpicketor n tapdotacn 20— 3f .

Movadeg 7
0) Na Bpebei peta&d mowwv apuov Bpicketol n Tapdotoon %.

Movddec 9
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2.4: Pilec [Ipaypatik®@v AplOpov

AXKHZH 1 (2_936)
Atveton ) Topdotaon: A = (\/X—4 +\/X+1)(\/X—4 —\/x+1)

o) o moteg Tiég tov x opileton | mapdotaon A ; No aTioOAOYNGETE TNV AmAVINON

o0,

Movadeg 12

B) Na amodei&ete 6T ) mapdotacn A eivorl otabepn, oSnrodn aveaptnn ToL x.

AYXKHXH 2 (2_938)
a. No dei&ete Ot 3 < Y0<4.

B. Na ovykpivete Toug aptBpode /30 kar 6 —3/30 .

AXKHXH 3 (2_944)

Aiveton | mopdotaocn: A = Jx—4+J6-x .

a. [ moleg Tipég Tou X opileton n mapdotaon A; No aitioAoynoete
TNV OTAVTNOT GOG Kol VoL YPOWETE TO GUVOAO TMV SLVATMV TILMY TOL
X G& HOPPY| SLOGTILOTOC.

B.Tw x =35, va anodsiete 0t1: A* +A—-6=0.

AXKHZH 4 (2_947)

Aivetar 1 mapdotoon: A =vx" +4 —+x—4 .
a. ['a moleg Tipég Tov X opileton n mapdaotacn A; No aitloAoyncete

TNV ATAVTNOT GOG Kol Vo YPOWETE TO GUVOAO TMV SLVATMV TILMY TOL
X 0€ LOPON Ol0GTNUATOC.

B. Av x =4, vo omodeilete 6t A° — A = 2(10—\/5)

AXKHZH 5 (2_950)

Atveton ) mopdotaon: A=+1-x — (‘/x—4 .

a. ['a moteg Tipég tov x opiletan n mapdotaon A; Na ortiohoynoete
TNV OTAVTNOT GOG KOl VO YPAWETE TO GUVOLO TMV SLVATMV TIUAV TOL
X G& LOPOY] SLOGTILOTOC.

B. Av X =3, va omodeifete oti: A’ + A+ A+1=0
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AXKHXH 6 (2_952)

Atveton ) mophotacn: B = {(x - 2)5

a. ['a moleg Tipég Tov x opileton | mtapdotaon B; Na aitiohoynoete
TNV ATAVTNOT GOG Kol VoL YPAWYETE TO GUVOAO TMV SLVATMV TILMY TOL
X € LOPOY| SLOGTILOTOC.

Movadeg 13
B. Av x =4, va anodsiete 6t1: B* + 6B = B*
Movdadec 12
AXKHXH 7 (2_955)
6 6
Atvovton ot apiBpoi: A = (JE ) kol B = (3/5 )
a. No ociéete 6T A—-B=4
Movadeg 13
B. Na dtatdéete amd 10 LIKPOTEPO GTO UEYOAVTEPO TOVG APOHOVG:
V2,132
Movadeg 12

Acknon 8 (2_1276)

\/x2 +4x +4 \/x2 -6x+9

X+2 x-3
o) No Bpebovv ot Tipéc mov mpémet va mépet To X, dote 1 mapdotacn K va éxet vonua
TPOYUATIKOD aplOpod

Aiveton ) mopdotaon K =

Movadeg 12
B) Av —2 < x <3, va anodeifete 6T ) mapdotacn K givar otabepn, dniadn aveEaptntn
TOVL X

Movédeg 13
Aoknon 9 (2_1300)
Aivovton ot apOunTiKég mapacTdoels:
6 6 6
A=(V2). B=(B). r=(%)
a) No oei&ete Ot
A+B+I'=23
Movédeg 13
B) Na cvuykpivere Toug aptOpovg:
B ok 6
No attiodoynoete v omdvinon cog.
Movdadec 12

AYXKHXH 10 (2_4311)
Atvovtat o1 TapocTacelg A = 4/(x - 2)2 . koL B=3/(2- x)3 , OOV X TPOyHOTIKOG
apOuog.
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a. ' moleg Tipég Tov x opileTon | mapdoctaon A;

Movadec 7
B. INa moteg Tipég Tov x opileton  mapdotaon B;
Movddeg 8
v. No dgiete 011, yio k0e x <2, 1oy0e1 A =B
Movdadec 10
AYXKHXH 11 (2_4314)
Av givan 4 =3/§, B=\/§, F=9/§ T0TE:
a. Na amooeiete 61t A-B-T' = \/E .
Movédeg 15
B. Na ovykpivere tovg apBpovg A4, B.
Movdadec 10
AYXKHXH 12 (2_4316)
Av givar A=2—\/§ g B=2+\/§ T07TE:
a. No amodeiete 011 4-B=1 .
Movadeg 12
B. Na vrodoyicete Tnv Tiun ¢ mopdotoonc I1=A*+B* .
Movaédeg 13

AXKHZXH 13 (2_8173)
2tov mivaka TG TaENG oag vt YPoUUEVES OL TAPOUKATO TANPOPOPIES (TpoceyYiceLs):

V2=1,413=21,73 522,24 J7=2,64

a. No emAééete Evav TpOTO, MGTE VO AEI0TOMGETE T TOPATAV® dedopéva (OO
Bewpeite KOTAAANAQ) KOl VO VTTOALOYIGETE LE TPOGEYYIOT) EKATOGTOV TOVG OPIOOVS

V20,445 o /80 .

Movadeg 12
B. Av dev vpyav GTOV VALK 01 TPOCEYYIOTIKES TIEG TV PLL®dV TS O propovoate
VO VTOAOYIGETE TNV TN TNG TAPAGTOONG

3@%/@
RN

Movéideg 13
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AlyeBpa A" Avkeiov Kepdiaro 30: E€lonoeig
3.1: E&womoseig 1ov fabdpod

AXKHZXH 1 (2_485)
Aivetonm e€iocmon A-x =x +A° =1, pe mopdpetpo A € R.
1. No amodeilete 6t | mapoamdve eEicmon YpAQeTOL 160UV

(A-Dx=(A-1)(A+1),LeR

Modeg 8
ii. Na Bpeite 11¢ TIéc oV A Yoo TG omoieg M mopandve e&icwon &xel akpiPmg pio
Abom v omoio kot va Bpeite.

Movadeg 8
iii. [0 mowa T tov A M mopamdveo e&icmon eival TAVTOTNTO GTO GUVOAO TMV
Tpoypon K@ apud No  oITIOAOYNGEE TNV amdv Na] @G

Movéoeg 9
AXKHXH 2 (2_507)
Aiveton 1 e€lowon: (73 — 9)X =X =3\, pe mopdpetpo A e R (1)
o) Eléyomig peic Sto@pemec Tpory LomES TUEG Y10, T A, 0L YPAYETE TPELS
eElomoels.
Modeg 6
B) Na tpadipiEe ug upuésm LeR, @en (1) W €xel Wi o poodud| Abay
Movadeg 9
v) Na Bpeite v Tiun tov A € R, ®oTe 1 povadikn Ao g (1) va tovton pe 4
Movdadec 10
AXKHZXH 3 (2_1055)
Aivetar ) e&icwon : (7»2 - 1)x=(7»+ 1)(7»+ 2) , M€ mapdpetpo A € R
a) Nao AWoete v e€lowon yio A=1 ko yio A=—1.
Movadeg 12

B) INa moteg Tipég Tov An e€icwon €xetl povadikn Avomn; No aiTioAoynceTe v
OmAVIN o™ GOC.

Movaoeg 13
AXKHZXH 4 (2_3382)
Aiveton n mapdotoon A = V3 + Vs
NN RN
a. Na dciéete 611 A =4
Movéoeg 12
B. Na MWer nyegam |X + A| =1
Movaodeg 13

AXKHXH 5 (2_4302)
Aewin nedam (a+3)x=a2 -9, pe mopuepo aeR.
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a. Noa Aoete v ElomON GTIC TOPAKATO TEPUTTOCELS:
i) otav a=1.
Movéadeg 5
i) omv a=-3.
Movadeg 8
B. Na Bpeite 116 TIHEG TOL O, Yia TIC OTOieg N EEICMOT £YEL LOVAOTKT] ADGT| KoL VoL
TPOCIOPIGETE TNV AVCT QVTH.
Movadeg 12

AXKHXH 6 (4 _2084)
[Ma v KAy, Le TETPAY®VA TAAKAKLO, LEPOLG EVOG TOTYOV, LTOPOVLLE VO
YPNOLOTO GOV LLE TAOKAKLO TOTTOL A pe TAgvpd d cm 1 TAakdKio TOmov B pe
mievpd (d+1)cm.
o) Na Bpeite, og cvuvaptnon tov d, 1o epPaddv mov Kahvmtel kb TAakdKL TOHTOL A Kot
Ka0e mhokdkt Tumov B.

Modeg 6
B) Av n emdvela propet va kalvedel ite pe 200 mlakdkio tomov A gite pe 128
tomov B, va Bpeite:
1) Tn 01doToiom OV €)EL TO TAOKAKL KAOE TOTOVL.

Movdadec 12

i1) To euPadov g eMPAVELNG TOV KOAVTTOVV.

Movadeg 7
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3.3: E&iomoseig 200 fabdpod

AXKHEIH 1 (2_481)
Aewi nedam X _27LX+4(7L—1) =0, pe mapuepo AeR.

1. Na Bpeite m daxpivovsa g e€iomong.
Movddeg 8
ii. No andeiE® o0 nrapandedaméyet pilecmpoypomiésyo e LeR
Movadeg 8
ii. Av x,,x, &tvon ot pieg g noapomdve e&icwong, t0te va Ppeite Yo mota Tiun T0V

Le R wyder x, +x, =X,X,.

Modeg9

AYXKHXH 2 (2_483)
i. Na Moete myv e&icmon |2X — 1| =3.

Movdadec 12
. A ao,f pe a<p ehon a pilecngedany mepmpowg (o), OE W AVEE 1Y
gklowon ax” +Px+3=0.

Movadeg 13
AXKHZXH 3 (2_493)
a) No AWae nyedam |x .= 2| = \/5

Movédeg 10

B) Na oymuoarticete e€icwon devtépov Pabuod pe pilec, tig pileg e e&iowong
TOV 0) EPOTNULATOG.

Movadeg 15

AXKHEH 4 (2_496)
Atveton  sEicwon X +2Ax + 4(7»— 1) =0 pe nopapetpo A e R
a) Na Bpeite ) daxpivovoa g e&icmong.

Modec 8
B) Na amodeilete 6T M mapoandve e&icmon €xet pilec mpaypatikég yio kébe A € R.

Movadeg 8
) A x,,x, ehona pilegugnapandeedaat ©E W Bpeir Yo mo o ™ A
e (%, +x,) +x,%, +5=0.

Movadeg 9

AYXKHXH 5 (2_1005)
1+x

Aomil a TopoaiELg A= 1 ot B=— Omwo X ehol Tpaypamog
X = X —X
apudg
o. No andeiEe 6u yio W @ilomt muoypon a TopuaiELG A o B mpémet

x#1wn x#0.
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Movdadeg 12
B. Na Bpeite Tig TIES TOV X Y10 TIC OToleg 1oxvel A = B.
Movadeg 13
AXKHXH 6 (2_1007)
a. Na Bpeite t1¢ pileg g e€lowong:
2x* +10x =12 (1)
Movadeg 15
B. Na Aoete v e&icwon:
-2x° +10x —12 _0
x—2
Movdadec 10
AXKHXH 7 (2_1067)
Al , K x’ —4x+4
tvetan m mopdotoon : K=s—————
> | el L IRANEE 1
) Na. TapayovTonocete To TPIOVOLO : 2X° —3x —2.
Movéadeg 10
B) I'o maegupécm  x €R pilemu nropdmmK No ocrndomEe ayondom
c0G.
Modeg7
v) No ariomomoete v mopdotaon K.
Mobeg 8
AXKHXH 8 (2_1093)
1 1
Aivovtan ot aptBpoi : A = , B=——
54+/5 5-5
o) Na dci&ete 0T :
i)A+B _u
2
Movadeg 8
ii)A-B= =
20
Modec 8
B) No wmaeuE®E po edamoPadua pe pilegmg apBpag Aot B
Movdadec 9

AXKHXH 9 (2_1097)

MAemn OPLEYWO2 X +Ax—5,6m» AeR

a) Av pa piCo tov TpwvOHOoL givar 0 apBpds x, =1, va TpocdlopiceTe TNV T TOL A
Movadeg 12

B) I'a A = 3, va TapoyovTOmO|GETE TO TPLOVVLLO
Movéideg 13
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AXKHXH 10 (2_1275)
Atvetal To TpLOVLLO 2x%+5x— 1
a) Na dei&ete 011 TO TPUOVLLO €)EL OVO Aviceg mpoarypatkés pileg x, Kot X,

Modeg 6
B) Na Bpeite v T T0V TOPACTAGE®V : X, + X,, X, X, KOl L + €
Xl X2
Modeg9
v) No tpadipice po egam2  Babpad mwéyet pilecmr aptOuadg RS ot 1
Xy X
Modeg 10
AXKHXH 11 (2_1298)
‘Eocto a, B tpaypatikoi aptBpoi yio tovg omoiovg ioydouvv:
o+p=2 1 o’Bp+ap’=-30
o) Na amodeilete Ot a-f = —15
Movéideg 15

B) Na katackevdaoete eEicmon dgvtépov Pabpov pe pileg Toug ap1Buotg a, f Kot va
Tovg Ppeite.

Movdadec 10
AYXKHXH 12 (2_1509)
Atveton 1 e&lowon:
x*—(A-1)x+6=0, ©
pe mapapetpo A € R
o) Av n mapoandve e&icmon éxel Avon 1o 1, va Bpeite to A.
Movadeg 13
B) o A =2, va Moete v e&iowon O
Movadeg 12
AYXKHXH 13 (2_1533)
Aewpodue v eélcmon x* +2x +A -2 =0, pe maplpetpo L e R.
a) Na Bpeie yio maeguuégmA nedaméyet mpaypomes piCeg
Modeg 10
B) Zoynepinummaoneiaméyet dvopileg X,,X,, WO TPAPIETE DA @ W
oYL
X,X, —Z(X1 +x2) =1
Movadeg 15
AYXKHXH 14 (2_3839)
Atveton n e&lomon: Ax® — (K — 1) x—1=0, pe napdperpo A#0
a. No Bpeir nynun m A o myatda nedaméyet piCo ovapOuo -2
Modeg 2
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B. No anodeitete 011 N e&icwon éyel mpaypotikés pilec o kébe A #0
Movadeg 13

AYXKHXH 15 (2_3857)
‘Eoto a,B mpaypatikoi apBpot yia tovg omoiovg woydovv: o - B =4 kot a’p +ap’ =20
a. No amodeiéete 0t o+ =5.

Movédeg 10
B. Na katackevdoete e&icmon 2°° Babuod pe piec Tovg apOpovg o, Kot vo Tovg
Bpeite.

Modeg 15
AXKHXH 16 (2_3863)
‘Eoto o, mpaypatucol apiBpoi yia tovg omoiovg 1oyvovv:
o+p=-1 ko o’p+2a°p> +ap’ =12
a. Na anodei&ete Ot o -f=—12
Modeg 10
B. No wmaeuE® c§am?2 ® Babua pe piecrgapBuadc  o,B o mg
Bpete.
Movéideg 15
AXKHXH 17 (2_4308)
g : . 2x’ -1 SSI'
o. No Bpeie yio maggupégm X —2 <X <3 nruopdmay  [1=—; +—— €&yel
X"-x 1-x
vonua poypotikod aptfpov.
Movdadec 10
B. T 116 TYég TOL X OV PPNKATE GTO L) EPMTNLA, VO AVCETE TNV £ElcmON
2x* —1 1
)z + =0
Xo— X 12X
Movadeg 15

AXKHXH 18 (2_4309)
Atveton opBoydvio pe mepipetpo IT=20cm kot epPadd E =24cm’.
a. Na kataokevdoete pia e§icmon 200 fabpov mov £xel g pileg Ta LK TOV TAELPOV
avto¥ TOoV opBoywviov.

Modeg 15
B. Na Bpeie m pqmymiep@ ooy sia

Modec 10

AXKHXH 19 (2_4310)
Atvovrton Vo mpaypatikoi apBupol o, , tétolol doTE:

a+B=12 1n o’ +p* =272
a. Me 1 Bonfeta g tovtdTTOG
((x+[3)2 = o’ + 20 +p°
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vo deilete OtL aff = —64

Movadeg 8
B. Na kotackevdoete pio e&icmon 2°° Babpov mov éxel pileg tovg apiOpovg a, B
Movéadeg 10
v. No tpadpice mg apBpag a,pB .
Modeg7
AXKHZXH 20 (2_4313)
1 1
Aivovton ot aptBpoi A = kot B=
3-47 3447
a. No deige 6n A+B=3 A-B:%
Modeg 2
B. Na xotackevdoete pua e&icwon 20v Babuov mov €xet pileg Toug apBuovg A,B.
Movadeg 13

AXKHZXH 21 (2_4317)
Aiveton 1 e€icmon (7»+ 2) X* + 20X +A—1=0 , ue mapapetpo A = —2.
a. Na Bpeite Tig THéC Tov A Yo T1g omoieg 1 e&icwon £xetl 600 Pilec TPOYHATIKES Ko
dvices.

Modeg 2
B.Av x,,x, givon ot pileg g mapamdve eicwong, va Ppeite 10 A dote
X, "X, =3

Movadeg 13

AXKHXH 22 (4 _1890)
Alveton 1 e€icmon (7»+ 2) x’ +(2X+ 3)X +A-2=0 (1) , UE TOPAUETPO A # —2.
o) No deifte dn ndonpivam 1 egaag (1) eho: A=121+25

Movddeg 6
B) Na Bpeite tic Tipég 00 A # -2, dote 1 e&icmon (1) va &yt 0vo pileg mpoaypoTikég
KOl OVIGEG.

Movédoeg 7
v) No gkppdoete o¢ cuvaptnon tov A 1o dOpowopa tov piliov S =x, +X, Kol TO
ywopevo tov pllov P =x, - x,.

Movadec 4

d) Na e€etdoete av vdpyet Ty Tov A OGTE Yo Tig pileg x,, X, G e&iowong (1) va
wydeLn oxgon: (x, +x, 1) +(x,-x, +3)° =0 (2)
Movédeg 8
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AXKHZXH 23 (4_1955)
Téooepig abAntég, o Apydpng, o Baciing, o ['dpyog kot o Anuntpng tepudticov e
évav ayava Opouov pe avticTolyovg xpodvovg (o€ Aemtd) t,, t

5> tp KO t,, Y0 TOVG

ardag .yLaY a FEEIG

. t, <tg
t, +2t
. =L
3
. |ty —t,] =]t —t,]
. i i t, +t5
a) i. No deig® on:  t, = 5
Movéddeg 5

ii. No Bpele m @pd pe 7y ado Eppmay a adAEs No andomeEe oy
QTAVTNGT] GOG.

Movdadec 10

B) Mewn emmAéodn igroet:
t, +ty =6 1w t, -t; =8
i. Na ypayete po e&icoon 2°° Babupov mov £xet pileg Toug apOpovs t, Kot t, .
Movdideg 5

1. No Bpeie 05 ypovg EpLOTgL) T EEP® o0 AT
Movédeg 5

AXKHZH 24 (4_2055)
Aivetan m e&iowon: (kz —k)x2 —(kz —l)x +A-1=0, (1) e TOPAUETPO A € R

1. No Bpebodv ot Tywéc Tov A € R, yia T1¢ omoieg n (1) stvar e&icmon 2°° Babuov
Movadeg 6

2. No amodei&ete 6Tt v T1g TYHEG TOL A € R ov PprKate 6To (o) EpMTNLA 1 (1)

raipet mupe 1§ AX’ —(7\,+1)X+1=0.

Modeg 6
3 No ondeiE® 6n yio g upés m™ L e R mofpnoe ao(o) epapa n (1) Exel
ovo pileg mpayUaTIKES Kot AVIGEC.

Movadeg 7
4. No mpocdiopicete Tig pileg g (1) , av oot givar 2% Badpov.

Movdadec 6

AXKHXH 25 (4_2332)

Aivetonm eéicwon x* — 4x+ 2 =X = 0 (1) pe mopdpetpo A ER.

o) Na amodei&ete 611, Yo onowadnmote tipy tov A € R | 1 (1) €xer dvo pilec dvioec.
Movédeg 10

B) Av x; ko x; glvan ot pileg g e&icwong (1):

1) Na Bpeite to S =x, + X, .
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i1) Na Bpeite 0 P = X, - X, ®G GLVAPTNGT TOL TPOLYUATIKOD OPOHOD A .

Movéddeg 5
v) Ampia pila ogefaag (1) shon oap1Bpog 2 + 3oE:
1) va amodeiEete 6TL M dAAN pila ¢ e&iomong (1) eivor o apBudc 2 3,
i) w Bpeie © 4.
Movdadec 10

AXKHXH 26 (4_4548)
Aiveton 1 eéiomon x° —X + (k — 73) =0 (1), ue mapdpetpor € R
1. Na Bpeite v dakpivovoa A g e&iomong kot va amodei&ete 6t 1 e€lowon el
pilecmpayponcyn e A eR.
Modeg 10
2. I'ao mow Ty Tov A m e&icmon (1) €xet dvo pilec ioeg;
Movadeg 6
1

Js-p

ywopevo tov pitov g e€icwong (1) avtiototya, £xel VOO TPOYUATIKOD aptOHoD yio

3 No andeiE® 61 nropdma) A= ,om®w S, P mdpagqo o1 ©

Kkd0e TpaypoTikd aptopo A.

Modec9

AXKHXH 27 (4_4654)
1 Acmu ndrepiyoncdam x'-7x*+12=0.
Na deiete 011 N €&icmon avtn £xel TECOEPIS SLPOPETIKES TPAYUATIKEG piles, TIC omoieg
KOl VO TPOGO10PICETE.

Movadec 10
2. T'evikevovtog to Tapdadelypa Tov TPONYOOLEVOL EPMTHIATOC, BempPOvE TN
drepdensfam x* +Bx*> +y=0 () pe moapapépar , B,yeR.
Noa d¢ei&ete ot

A B<0,y>0 w01 p* -4y >0, O nedam() &xel Baepicdugpeniég

Tpoypoatikég pilec.
Movédeg 15
AYXKHXH 28 (4_4665)
Atvetou n eEioswon: X* — AxX—(X +5)=0 (1) pe mapauetpo A e R .
1. Na Bpeite ) dwakpivovoa A g e€iomong (1) .
Movéddeg 5
2 No andeiE® 61 nedam (1) &xel Owpilegmpaylomeg o meEs o e

>eAiba 26 aro 91



AlyeBpa A" Avkeiov Kepdiaro 30: E€lonoeig

reR .

Movadeg 10
3 A x,,x, shona dvopilegugedang (1) , 0 Bpebaddva apégm LeR yw g
omnoieg woyveL: (Xl - 2)()(2 -2 ) =4,

Modeg 10
AXKHXH 29 (4_4667)
1.Na Moete v eéiocoon: x> —=3x—-4=0 (1).

Modec 10

2.Aivovtat ot opdonpot apidpoi o, By Tovg omoiovg woydet: o’ —3af —4p> =0.
1) Na amodei&ete 611 0 apOpudc % etvan Aon g e&lomong (1) .

Movdadec 7
i1) Na ortiohoynoete yoti o o givon teTpamAdolog tov .
Movadeg 8

AXKHZXH 30 (4_4680)

Atvetonm e€icmon: x> —x +A—A =0 pe nopduetpo A€ R (1)

1. Na Bpeite ™ owaxpivovca A ¢ e&icwonc ko vo amodeiEete 0TL 1 eicwon £xel
pilecmpaypomcyon e A eR

Movéadec 10
2 Twraoapp @ A nedam (1) &xel dvopilegieg
Movadeg 6
3 A X X, ehona piCe ng Taponduedant (1) , BT W Ppel® yio masg muég
oV A oyvel 0 < d(xl’ xz) <2.
Movadeg 9

AYXKHZXH 31 (4_4681)
MAemn nefam x> —X+A—-N =0 pemapuepo AeR ()
1. Na Bpeite ™ owaxpivovca A ¢ e€icwong kot va amodeiEete 0L 1 eicwon €yet
pilec mpaypatikég yio kabe A € R
Movédeg 10

2. Tw mowa Tiun tov A M e&icmon (1) &xel dvo pileg ioeg;
Modeg 6

3. Av A ;t% Ko X, X, &ivon ot piCeg g mapandve egicoong (1), to1E va Ppeite yia
TOLEG TIUEG TOV A 1oYVEL d(xl’ X, ) =—.
d(xl, X, )
Movadeg 9
AXKHXH 32 (4_4819)
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AT OPLUEO f(x)=x>—x+A-X pe LeR
1. Na Bpeite ) dakpivovca A 1oL TPLOVOLOL Kot VO ATOJEIEETE OTL TO TPUDVVUO EYEL
pilec mpaypatikég yio ks A € R .
Movdadec 10
2. T'a mota Tyum Tov A 10 TPLOdVLEO £)xel OVO pileg 1oeg;
Movdadec 6

1 . . . , .
3. Av A # B Kol X, X, &tvan ot pileg Tov mopamdve TPLOVOLOoL HE X, < X, , TOTE!

, . , X, +X,
1) Na ogifete 6T X, < <X,.
Movadec 4
i1) No dtatdéete amd TOV WKPOTEPO TPOG TOV UEYOAVTEPO TOVG aPLOODS
X, +X
f(x,), f( ! 5 Zj, f(x,+1)
Movadeg 5

AXKHZXH 33 (4_4833)
Mio VTOAOYIOTIKY] UNyovh €YEL TPOYPOUUOTIOTEL £TGL DOTE, OTAV EGAYETAL GE OLTHV
évag mpaypLoTikog apluog x, va dtvel og eaydpevo tov aplBud A mov dlvetan amod
oyéon: A =(2x+ 5)2 -8x (1)
1. Av o gioayouevog aplBudc sivar to =5, motog eivor o e€oyopevoc;
Movadeg 6
2. Av o e€ayopevoc apBudc eivor to 20, molog pmopel va givor o elcayOUeEVog;
Movadeg 6
3. Na ypayete ) oyéon (1) ot popory 4x” +12x +(25 — k) =0 ka1 ot ovvéyeia:
1) vo amodeiete OTL OTONONTOTE TN KOl VAL £XEL O 16 YOREVOS opBudg x, O
e€oyopevoc aptOpog A dev umopei va eivot icog pe S.

Movadeg 6
i) W0 TP@IPIEE 1S OVUTES TUES TWEDYOUED PO f\

Movadeg 7
AYXKHXH 34 (4_4835)
Aemn nedam x> —PBx+y=0 pe B,y TpoyuomadaptOpadg
Amrapanaeedaméyet 00opileg MEgyo g ardeg igyveL |X1 + X2| =4 vE:
L Noa Bpeir ugdvoEgupésm B.

Movdadec 6
2 Noondelg® on  y<4.

Modeg7

3. Aiveton emmhéov 1 ebiowon X —ﬁ‘X‘ +3=0 (1)
Noa e€etdoete yuo moa amd TG TIWES Tov B mov Bprkate oto (o) epdTUA, 1 e&icmon

(1) dev &yel mpaypotikég pilec.
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Movdadeg 12
AXKHZXH 35 (4_4836)

Aemn nedam X’ —Ax+1=0 (1) ue Tapquemo A eR .

1. No Bpeite yuo moteg Tpég tov A M e€lowon (1) &xel pileg TPoyHOTIKES KO (VIGEC.
Movddeg 8

1
2. No amodei&ete 0TL av 0 apBuog p eivan piCa g e&iomong (1) , TOTE KOl 0 apOudS—

elvan emiong pifa g e&iomong.
Movéadeg 5
3Tw A>2,wandeiEe ou:
1) Ouvpiles x,,x, mgedaang (1) ehon ap1Oud Oemd.
) x, +4x, >4.

Movadeg 12

AXKHXH 36 (4_4857)
MAemn nedam
afx’ — (o +B°)x+ap=0
omw o,B dvobswd apOud.
a) No dei&ete 0t dwakpivovsa A g e&icmong stvar: A = (o —B*)’
Modeg 8
B) Na Bpeite t oyéon petald tov apludv a kot B, ®ote 1 e&icwon va €xet 500
pileg dviceg , T1g omoieg vo Tpocdlopicete , WG GLVAPTNON TOV o, 3
Movéadeg 10

, , , o , , ,
v) Aa pilegug e§aag s X, =— 1w X, =—, O W andelE®E ou:
o

1+x)0+x,)=0
Modeg 7

AXKHZXH 37 (4_4903)
Aen negam XX2+(27L-1)X1LX-1=O,M£ TOPQEPO KER—{O}
a) Na ocigete 6T 1 dakpivovca A g e€icmwong eivar aveEdptnt tov A, OnAad”|
otabepn).

Movadeg 8
B) Na mpocdiopicete 115 pileg ¢ e€lowong cuvapTNoEL TOL A

Movadeg 7
v) Na Bpeite yua moteg Tég Tov A 1 amdotoon Tov priomv e eicmong otov agova TV
TPOAYLOTIKOV oplOUdv eivor iom pe 2 Hovadec.

Movdadec 10

AXKHZXH 38 (4_4957)
Atvetal To TpLOVLLO

X’ —(kz +1)x+k, LeR—{0}
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a) Na Bpeite ) dtokpivovso A TOL TPLOVOUOL Kol VO 0T0dEIEETE OTL TO TPLOVLHO EXEL
pilec mpoypaticéc Yo kO A e R— {O}

Movadeg 8
B) A X,,X, et a pilecmpavpm w epiEe odpaglo S=x, +x,
ovvaptoet tov A#0 kot va Bpeite v Tipn Tov ywvopévov P =X, X, tav pilldv.

Movéddeg 5
Y) Av A>0, 10 Tapandve Tpidvopo éxet pileg Betikég | apvntikéc; No outioloyfioete
@lad iyl

Movdadec 6
d) T kabe >0, av X,X, givar ot pileg Tov TAPATAVE® TPIOVOHOL, Vo, amodei&ete Ot
X, +X
XX, <——2
2

Movadeg 6

AXKHXH 39 (4 _4962)
AiveTon 10 TPLdVLpO: AX’ -(Kz +1)X +A, A€ R—{O}
o) Na Bpeite tn dakpivovoa A TOL TPUOVOLOL Kot VO, 0TO0OEIEETE OTL TO TPLOVLLO EXEL

pilec mpoaypaticéc yio ke A€ R —{0}

Movddeg 8
B) Av X,,X, gtvan ot pileg Tov TprwvidpoL, va ekppdoete o GOpotopa S =X, +X,
DOPTEL TV A #0 1o Bpeie myau ynquévw P=x,-x, wpld

ModecS

) A A>0, oropandopidpodyet pilec0smécn apupiég No arndonete
TY OTON LG
Movdadec 6

) Av O0<A#1 xat X, X, givar ot pileg TOL TAPUTAV®D TPLOVOLOL, TOTE VO, GLYKPIVETAL

2

+
TOVG aPOLOVG XlT Ko 1

Movadeg 6

AXKHZXH 40 (4_4970)
MAemn nefam 2x> +2x-36=0 (1) pe mapquepo reR
a) Na dei&ete 011, Yo KAOe T tov A , M €&icmwon (1) €xel dvo pileg mpaypoTicés Ko
avicec.
Movddeg 8
B) YroB<tovpe topa 6t pio amd 115 pileg g e€lomong (1) eivon o apBuods p
1) Na deiete 011 0 ap1Bpog —p elvan pila g e&iomong
2x*-Ax-36=0
Mobeg 7
i1) Na dei&® ou:
e p=0 1w

>eAiba 30 aro 91



AlyeBpa A" Avkeiov Kepdiaro 30: E€lonoeig

1
e o apBuoc — sivon pilo g eélomong: -36x° +Ax+2=0
p

Movédeg 4+6=10

AXKHZXH 41 (4_4975)

) Atveton n Suetplyovn eéicmon: x* —8x* -9=0

No oei&® 6 nedam o £xet dvo uovo TpaypomiEg piCeg mg ardeg o
TP IPIETE.

Movédeg 10
B) I'ewievomg OITOPDELY LA TOTPAYDUEVEPM LOTE, Oe@aljLe
dutetpdyovn gElowon: x* +Bx* +y=0 (1) pe mapopétpovg B,y e R
Noa d¢ei&ete ot
Av vy <0 t0te:
i) B> —4y>0

Movaédeg 3

i1) 1 e&lowon (1) €xel 600 povo daopeTikég mpaypatikés pilec.

Movéadeg 12

AXKHZXH 42 (4_4992)
o) Aivetar opBoydvio Topodnidypoaupo pe mepiperpo I1=34 cm ko Soydvio
d=13 cm
i) No deiéete 611 10 gpPaddv Tov opoymviov sivar E = 60 cm?

Modeg 5
ii) No katackevdoste pio e€icmon 2 Badpon mov va éxel pileg to uikn TV TAevpdv
POHyaia

Movddeg 5
iii) Na Bpeite Ta pnKn TV TAELP®OV TOL 0pBoY®VIoV.
ModegS
B) Na e&tE®E avutpyelt pdoydmonapairldypappope eppodov 40 cm? 1o
dwydvio 8 cm
Movéadec 10
AXKHZXH 43 (4 _5317)
o) Afveton n Suretpdyovn séicmon x* —9x* +20=0
Noa dei&® 6 nedamonm £xel EaEpig o@pemEg Tpayomes piles ucardeg
1010, TPEIPIETE.
Modec 10

B) No maeuEe (o Stepdyonedamug Lpdg
x*+Bx*+y=0
1N omoia va £yl 0VO UOVO JAPOPETIKEG TTparyratikeS pilec. No amodei&ete Tov 1oLPIoUO
oG Avvovtag TV €£I6MoT OV KOTAGKEVACATE.
Modeg 15
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AXKHXH 44 (4_6223)
Aiveton m eéiomon: x> —5Ax —1=0 pe mapdapetpo A e R
o) No amodeilete 011, yio kdOe A € R 1 e&icwon £xet dVo pileg TpaypaTIiKES KoL AVIGEC.

Mobeg 7
B) Av x,,x, etvar ot pileg g mopoamdve e&icmong, tote:
1) No tpadipice 1 apuécm A € R 10 ng ardecigroet:
(x,+x,)° =18=7(x,-x,)* =0
Modeg9
ii) T A =1 o Ppeie aynun g mopomag X, X, =3%, +4-3x, +X,X,’
Movdadec 9
AYXKHXH 45 (4_6224)
Ovmiepés x,, x, eWc@Oymiamaporiihopqpacior a pilecngejang
x* — 4(7&%}( +16=0, pe A € (0,4)
a) Noa Ppeite:
1) v mepipetpo I tov opBoymwviov cGuvapTioEL TOL A.
Movdadeg 6
i1) 1o guPaoddv E tov opboywviov.
Modeg 6
B) No amodeitete 61 I1>16, yio kdbe A € (0,4).
Mobeg 7

v) T mota T tov A 1 mepipetpog I1 tov opBoywviov yivetan eddyiot, dniadn ion
pe 16; T uneie W nele E Yo ©pOoydig

Movdadec 6
AXKHZXH 46 (4_6226)
Owvmhepés x,, X, £W0sPOyaimmaporlioypdipmeir a pilegngejang

x> =2x+M(2-4)=0, ue 1 €(0,2)

a) No Bpele:
1)  Tnv mepiperpo I tov opboywviov.

Mobdeg 6
1)  Togppaddv E mepboamiamopn|Et wA.

Movadeg 6
B) Naoandeizgeon E<I1,yomde A€ (O, 2).

Modeg7

y) Twrao o A ©epPaddév E mwepboaiayhemn péyiam ohadn impe
1; T pmopeite va meite 101€ Yo 10 0pHoydVI0;
Movdadec 6
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AXKHXH 47 (4_6231)

Y10 mapokdto oynua 1o ABTA givar tetpdymvo mhevpdc AB =3 kot to M givar éva
tuyoaio ecwteptkd onpeio g dwywviov Al'.'Eotm E 10 cuvoiikd epfadov tov
COLELEVW TETPOLY ROy T (1) LLOUT,

o)Na anodeitete 6L E =2x° —6x+9 pe X € (0, 3) .

Movdadec 9
B)Na anodeiete 611 E > % Yo Kabe X € (0, 3) :

Movddeg 8
y)I'o wao OEaqmM naway A ©oo\ud epPfadovTwmoAGEWW
TETPOUYOVOV TOV GYNHOATOG
yiveton eAdiyioto, Sniadr| ico pe % ; No 01TloAOY|GETE TV OTAVTIOY| GOG.

Movddeg 8

AXKHZXH 48 (4_7510)

Ta onitio TecodpoV pabntdv, e Avvag, Tov Bayyéin, tov [Ndpyov kot thg Anuntpog
Bpiokoviot méve og Eva evBuypappo dpopo, o omoiog Eekvaetl amd to oyoreio Tovg. Ot
QTOGTACELS TV TEGGAPMOV CTITIMV OO TO GYOAEIO Sa, SB, ST KOL Sp AVTIGTOLYO,

S, %

IKOVOTOL0VV TIG GYECELG: S < SB Sr= KO [Sa — Sa|=[Sa — SB|

Zovropoamido, ogoeioppicgemt avapeioO o m apeio AB,
TAPIGTAVOLV TIG BEcELg TV omTudV TG Avvag Kot Tov Bayyéhn avtictoya:

0 - B

. B i
L g L L

a) Na tomofemoete mivm otov dEova ta onpeia I' kot A, mov Tapiotdvouy Tig BEcelg
wannd Pyt og Aurpoc No aindomEe ayondng) e
Modeg 2

B) Av emmA£oV, 01 TYEC TOV OTOGTAGE®Y Sa, Sg 0 KM 1KOoVOTTO100V TIC GYECELS SpA+SB =
1,4 ko sap-sg= 0,45 torte:
i) Na katackevdosete po eEicoon 2% Babpod mov va £xet pilec Tovg aptOpog sa, g,

Movadeg 6
i1) No vtoAoYIGETE TIG AMOGTAGELS S, SB, ST KOL SA.

Modeg7
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AXKHZXH 49 (4_7515)
Afvetan 1 eElomon: x°—2x+A=0, pe TopdpeTpo A < 1.

o) No amodeilete 011 1 e€lomon €yl dvo pileg X1, X OLUPOPETIKES LETAED TOVC.

B) Na dei&ete Otu: X +x2=2.

v) Av v TG pilec X1, X2 10YVEL EMTAEOV, [X—2|=[x2+2], TOTE:
1) Na deiéete otL: x1—X=4.

i1) Na mpocdopicete T1g pileg X1, Xp KOL 1 T TOV A.

AXKHZXH 50 (4_7516)
Atveton 1 e&lowon: ax’—(a*~1)x—0=0, pe mopdpetpo 0=0.

o) No amodeifete 6T 1 dracpivovoa e e&lowonc sivat: A=(o’+1)?
1
B) Noa amodeiEete 0Tt 01 pileg g e€lowong eivar: p; = o Kot po=——.
o
v) Noa Bpebodv ot Tég Tov o, doTE: [p1—p2|=2.

AZKHZH 51 (4_7940)
o) No Moete 11g e£lomoelg

3x’ ~14x+8=0 (1) ko 8x* ~14x+3=0 (2)

Movdadec 6

Modec4

Movadeg 7

Modec 8

Movéideg 5

Movéadeg 10

Movdadec 10

Movdadec 10

B) Evog pabnmc mopatipnoe 01t ot pileg g e&iomong (2) elval ot avtioTpopotl TV
plov ¢ e&iomong (1) kat woyvpiotnie 6T1 T0 1610 Ba 1GYVEL Y10 omorodnmoTe Levydpt

eE10MGEMY NG LOPPNG:
ox’ +Px+y=0 (3) Kot yx* +Bx+a=0 (4),
pe a,y#=0.

AdeiGe g pIqLd ey, delyomg ot
Av o apBuog p etvar piCa g e&iomong (3) ko a-y # 0, 10T

1) p=0 1w

1
1) 0 — emaAnBever v e&icwon (4).

AYXKHXH 52 (4 13078)
Alvetar n e&icmon (8—7») x’ —2(%—2) x+1=0, pue nopaperpo L e R

a) Na Bpeite v Tipn tov 4 dote 1 e&icmon va givar 1°° Badpov.
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Movédeg 5
B) Av n e€icwon givan 27 Pabuod, vo Ppeite Tig TIHES TOL A DGTE CVTNH VO £)EL Ui
our\ pila. Mo tig TYéS Tov A oL PpNiKate, va Tpocdlopicete T AN pila TG
cgaag
Modec 10
v) I'a tic Tipég tov A mov Bprkate oto epdTnua (B), va deiete 6t TO TPLOVLULO

(8—7») x’ —2(7»—2) x+1 ehon pnapwpid, Yo e wpoypomod apdud X.

Movadeg 10
Acknon 53 (4_13102)
Atveton n e&lowon @ x* —2Ax +4A+5=0 (1), pe mapauetpo AeR .
a) No arodeifete 0L av A=5 1 e€lomon €xet o dumAn pila.
Movédeg 5
B) No e&tE®E avutpyet o An aun WA, @e nedaapo £xet dSutin pila.
Movédeg 5
v) Na Bpeite 116 TIpéG TV A dote 1 e€lomon va €xel dvo pileg viceg.
Movdadec 10
) Av ‘73 —4%—5‘ =4L-X +5, heR—{-1, 5} va 3eiete 6111 e&iowon dev éxet pile.
Movadeg 5
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4.1: Avicwoegig 1ov BaOpov

ATKHZH 1 (2_489)

i. No Avoete v avicwon |X — 5| <2.

Movadeg 8
ii. Na Moete v avicwon |2 - 3x| >5.

Movadeg 8
iii. N mopactioete TIg AVGELS TV SV0 TPOTYOVUEV®V OVICMOGEMY 6ToV 110 dEova TmV
TPAYHATIKOV aplBpdv. Me m Bondeta tov d&ova, va TpocdlopiceTe T0 GHVOLO TV

KOW®V TOVG AVGEMV KOl VO, TO OVOTOPUCTNCETE LE SIAGTNIO 1) EVOOT SLUGTUATOV.
Movdadec 9

AXKHXH 2 (2_491)
Aivovtai ot avichoelg: 3x —1<x+9 ko2 —% <X+ 1
1. Na Bpeite 11g Aoelg tovg.
(Movdoeg 15
ii. Na Bpeite 10 cUVOAO T®V KOOV TOLG AVGEWV.
(Movaoeg 10

AXKHXH 3 (2_503)

o) No Aoete v avicoon:|x ——| < 4

Movadeg 9
B) Na Aboete v avicoon: | x +5> 3.

Movdadec 9
v) Na Bpeite T1g KOwég AVGEL TOV OVICOGEDY TV epOTNUATOV () Kat (B) pe xprnon
TOV AEOVA TV TPAYUATIKOV OPOUOV Kol VO TIC YPAYETE UE TN LOPPT| O1CTNLOTOG,.

Movaddec 7
AXKHZH 4 (2_505)
a) No Avoete v ekiowon: |2X — 4| = 3|X — 1|

Movadeg 9
B) No Avoete v avicwon: |3x — 5| >1

Movdadec 9

v) Etvar o1 Moeig g e&icmong tov (o) epOTALATOG Kot AVGELS TG avicwong Tov ()
ep®TNUATOG; Na aTIOAOYNOETE TV ATAVINGT GOG.

Movadeg 7
AYXKHXH 5 (2 991)
Av 0 TpayloTikog aptBpdc X Kovomotet T oyéon: |X + 1| <2
. vo deilete OTL X € (—3,1) :
Movadeg 12
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. , , 3 x-1 :
B. va dei&ete 6TL M TYWN TG TapdoTaong K = — elvar  apOudg
ave&ApTNTOG TOL X .
Movadeg 13
AXKHXH 6 (2_1039)
a) Na Aoete v avicwon |X—1 | 5.
Movddeg 8
B) Na Bpeite tovg apBpovg x mov anéyovv and 10 5 andotacn HKpOTEPT TOL 3.
Movédeg 9
v) Na Bpeite tig kowvég Avoeig tov (a) kot (B).
Movadeg 8
AXKHZXH 7 (2_1062)
a) Na Bpeite yio moeg TIHEG TOV Y 1oYVEL : |y—3| <1
Movadeg 12

B) Av X,y givar To uKn T@V TAELP®OV VOGS 0pBOY®VIOV TOPUAANAOYPAULLOL, LE
I<x<3km 2<y<4,10te va Bpeite Ta Opra peta&d TV 0oV TEPLEXETAL 1) TN

tov gupadov E tov opBoywviov.
Movéideg 13

AXKHXH 8 (2_1074)
a) Na Bpeite yio moleg TporypaTikég TIUEG TOV Y 1Y VEL |y—3| <1.
Movadec 12
B) Av x, y elval Ta UK TV TAEVPOV VOGS 0pBoY®VIOL TOPUAANAOYPAULOL, LE
l<x<3 ka1 2<y<4, 101 va amodei&ete Ot : 6<I1<14, dmov IT eivon n mepiperpog

oV opboywviov.

Movadeg 13
AXKHZH 9 (2_1077)
a) Na Avoegte v avicoon : |X—5|<4
Movadeg 10
B) Av kdmotog apBpds o emaAndevetl TV TAPUTAV®D OVIGMOT|, VO, AT0dEIEETE OTL
11
—<—<1
o
Movédeg 15

AXKHZXH 10 (2_1293)
H Beppoxpacia T oe fabpovg (OC), o€ Babog x yIMoUETpOV KAT® amd TV ETPAVEL

™G I'mg, diveton katd Tpocéyyion and T oyéon:
T=15+25-x, 0<x<200
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a) Na Bpeite ) Beppokpacio evoc onueiov mov Bpioketal 30 yrlopeTpo KAT® amd
v emdveln ¢ I'ng. Na attiohoynoete v andvinon cog.
Movadeg 7

B) Na Bpeite o Baboc oto onoio 1 Oeppokpacio eivar ion pe 290°C. No artiohoynoete
TNV OmAVINoT GO,

Movdadec 10
v) e mowo Pabog umopel va Ppioketor Eva onpeio, oto omoio n Oepuoxpacio eival
peyolvtepn omd 440°C; No aitiohoyNoEeTE TNV OAVINGT GOC.

Movdadeg 8

AYXKHXH 11 (2_3847)
Aiveton 1 e€icmon (7»+ 2) x> +20x +A—1=0, pe mapapetpo A= —2. Na Bpeite tic
TIWES TOL A Y10l TIG OTOlEC:
a. H e&iowon €xet dvo pileg mpoypatikés ko dviceg.

Movadeg 13
B. To dBpoiopa towv piiov g eicwong etvar ico pe 2.

Movdadec 12

AXKHXH 12 (2_4305)
a. No AVoETE TIC OVICDGELS KoL VO TOPACTIOETE TIG AVGELG TOVG GTOV AEOVA TV
TPOYUATIKOV oplOpdV:

i) [2x-3<5
Movadeg 9
i) [2x—3|>1
Movadeg 9
B. Na Bpeite T1g TIHéG TOL X Y10 TIC OTOiEG GLVOANOEVOVY O1 TAPATAVE® OVICHOCELS.
Movadeg 7
AXKHXH 13 (2_4306)
a.  NaMboete my eéicoon 2x> —x-6=0 (1).
Movadeg 9
B. Na Adoete v avicmon |X —1| <2 (2) .
Movadeg 9

v. No e€etdoete av VTAPYOVV TYES TOV X OV TKOVOTOIOUV TAVTOXPOVA TIG GYECELS

(1) Ko (2)

Movadeg 7

AXKHZXH 14 (2_7521)
a. No ADGETE TIC TOPOKATO OVIGMOELS KOl VO TAPUGTNGETE TIG AVGELS TOVS 6TOV AEova
TOV TPOYLATIKOV 0plOUdV:
1) |1—2x| <5 xon
Movdadec 9
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if) [1-24 =1

Movdadec 9
B. Na Bpeite Tic aképateg TYWES TOL X Yo TIG OTOIEC GLVOANOEVOLY Ol TaPOTAV®
OVIGOGELS.

Movdadeg 7
Aoknon 15 (4_2081)
Atveton ) eElooon Ax +2(k—1) X+A—2=0 (1) ue mapduetpo L e R.
a) Na AMoete v e&icwon otav A=0.

Movédeg 5

B) Eotm A#0.
1) No amodei&ete 011 1 e&lcmon (1) &xel pileg TPayHATIKEG Ko AVIGES, TIG OMOlEG OTN

cuvéyela va Ppetlte.

Movadeg 10
i) Av x, = -1 kot x, =—1 +% etvar o1 6vo pileg g e€lowong (1), va Tpocdtopicete TIg
TIWEG TOV A, Y10 TIG OTTOIES IOYVEL: |X1 —x2| >1.
Movédeg 10
AYXKHXH 16 (4 _2238)
Atvetann ekicoon X —2Ax +X —1=0 (1) pe mapapetpo AER .
a) Na deiete 6t yro kdbe A € R 1 e€iomon £xet dvo avioeg pilec.
Movadeg 6
B) Na Bpeite 116 pileg g eiowong, yur kbe L € R .
Movdadec 6

vY) No Bpeite yio moleg Tiuég tov mpaypatikov apluod A, ot dvo aviceg pileg g
e&lowong avnkovv 6to dtdotnua (-2,4).
Movadeg 13

AXKHXH 17 (4_4659)
Atvetonm g€icmon: ax” —5x +a =0, pe mapdpetpo o # 0
1. Na amodei&ete Ot av |a| < % tote N e&lomon €xet pileg mpaypoticovs apldpove, mov

elvar avtiotpoeot petalh Toug.

Movadeg 10
2. No Bpeite tig Moeig g e&iowong, otav o =2
Movéddeg 5
1Y 1
3. Na Avoete v e&icoon: 2(x + ;j - S(X + ;j +2=0
Movdadec 10
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AXKHXH 18 (4_7577)
Atvetoar n avicoon: [x+1[<4 (1)
a) Na Aboete TV aviomon Kol Vo, ToPacTNOETE TO GUVOAO TOV AVGEDV TNG TAV®D GTOV
GEova TV TPAYLATIKOV 0plOidv.

Movadeg 7
B) Noa Bpeite Olec Tic aképateg Avoelg g avicwong (1).

Movédeg 3
v) No KotaoKeLAGETE £Vl TPLUOVLLO TNG LOPONS:

X2+Bx+y
T0 omoio va &xet pileg 0VO amd Tig aképateg Avoelg ¢ avicwong (1) kot va Exet OeTikn
TN, v kéoe x < 0.
Movadeg 15
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4.2: Avic®ogls 20v fadpov

ASKHEH 1 (2_478)
Aiveton 1 eéiomon: x* —Ax + (73 +h— 1) =0 (1), pe mapépetpo A R.

i. Na mpoodiopicete tov mpaypoatikd aplfud A, dcte 1 e&icwon (1) va €yet pileg

TPOLY LOLTIKES.
Movéadeg 12
ii. Na Moete v avicwon: S°—P-2>0, émov S kou y=0 eivar avrictoya 1o

dBpoiopa kot To Yvopevo tTwv prLadv g (1) .

Movadeg 13
AYXKHXH 2 (2_484)
i. No AMOGETE TIC OVICDOELS |2X—5| <3 ko 2x> —x—120
Movéadeg 16
ii. Na Bpeite 116 KOVEG AVGELS TOV OVICHOGEDMY TOV EPOTNHOTOS OL).
Movdadec 9
AYXKHXH 3 (2_490)
Atveton 1o Tprdvopo 2x° —3x +1.
i. Na Bpeite 115 pileg Tov
Movédeg 10
ii. No Bpeite Tig Tinéc tov x € R 1o tig omoisg: 2x> —3x+1<0
Movédeg 5
h . V3 | , ;
iii. Na e€etdoete av ot apiBuoi - Ko E etvon Aoelg g avicmong:
2x* =3x+1<0
Movadeg 10
AXKHEH 4 (2_498)
a) Na Avoete v e&iocwon: [x+1]_ | X+;‘ 4 =§.
Movadeg 9
B) Na Avoete v avicoon: —x° +2x +3<0.
Movdadec 9

v) Na e€etdoete av ol Moelg ¢ e&iomong tov (o) epOTHaTog elvar Kot AVGELS TNG
aviocwong Tov (B) epoTHuOTOC.

Movadec 7
AXKHZH 5 (2_1277)
Aivovton ot avichoelg —x” +5x —6<0 (1) ko x> —16<0 (2)
a) Na Bpebovv ot Moelg tov avicooewv (1) kot (2)
Movadeg 12
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B) Na mapactabodv o1 Aoelg tov avichcewv (1) kat (2) Tave otov dEova TV
TPAYUATIKOV aplOpdv Kot v, Bpefodv ot KowvEG AVGELG TOV TOPUTAVED AVIGHCEDY

Movadeg 13
AXKHXH 6 (2_1278)
Atveton Tparypoatikdc aptpog X, yio Tov omoio 1oyvEL: d(x, — 2) <l1.
Noa deitete otL:
a) 3<x<-1
Movadeg 15

B) x> +4x+3<0
Movdadec 10

AXKHXH 7 (2_1281)
Aiveton o TpidvVpo —X° + (x/§ - 1) X+ \/g
o) Na amodeiete Ot 1 d10Kpivovsa ToL TPLOVOLOV Elvat:

A=(\B+1)

Movadegl2
B) No TopoyovTomo|GeTe T0 TPIOVVLLO

Movadeg 13
AXKHXH 8 (2_1297)
a) No Acete v avicwon:

3> —4x+1<0

Movdadec 12

B) Av a, B dvo apiBuoi mov givor AVoES TG TapoTdve avicmongs, Vo amodei&ete Tl 0
. 3a+6B , , ,

aptOpuog 5 etvan emiong Abon g avicwong.

Movadeg 13
AXKHXH 9 (2_1512)
o) No A0ei 1 eéicoon: x> —x—-2=0

Movédeg 8

B) Na ABei 1 avicwon: x* —x —2 >0 KOl VO TAPAGTAGETE TO GUVOAO TMV ADGEMV TNG
oToV 4EoVa TOV TPAYUATIKOV aplOpdV.
Movadeg 12

v) Na torobetnoete 10 —% oTOV A&ova TV Tpaypatikav aptdpdv. Eivol to —% Adon

™G avicmong Tov epmTHatog (B); No a1TloAoyNGETE TNV ATAVINOT GOG.
Movédeg 5

AXKHEH 10 (2_1544)

o) No omodeifete 6T1 X* +4x +5 > 0, Y1 K60e TPoryLoTikd aptdud X.
Movdadec 10
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B) Na ypdwyete yopic amdAVTES TIUEG TV TOPACTOON:
B :‘xz +4x+5‘—‘x2 +4x+4‘

Movédeg 15

AXKHXH 11 (2_3380)

Aiveton 1o TpLUOVLLO f(x) =3x*+9x-12, xeR

a. Na Aoete v avicoon f (X) <0 kot vo TopacTHCETE TO GHVOLO TOV ADGEMV THG

GTOV AEOVO TV TPOYUOTIK®OV aplOUdV.
Movédeg 13

B. Na eléyEete av o apBuog P2 givan Abon tov epotpoTog (). Na oautioloynoete v

OTAVTIOT GOG.
Movadeg 12

AXKHXH 12 (4_1874)
Atvetarn ekicoon: X —2(A—1)x +A+5=0 (1) , ue mapapetpo A e R.
o) Na Seiéete 611 1 Srakpivovsa g eéicwonc (1) sivan: A = 4N —121—16.
Movadadec 7

B) Na Bpeite tic Tipég tov A € R, dote 1 e€iowon va Exel dvo pilec mPayUOTIKEG Kot
AV1oEG.

Movadeg 10
v) Av n e&icmon (1) &yel pileg Tovg apfuods x,,x, Kot d(xl,xz) glval 1 amdoTOoN

TOV X,,X, OTOV G&ovo TV mpoypatikav apidumy, va Ppeite Yo moleg TYWES Tov A

wyver: d(x,,x, ) =24

Movadeg 8
AXKHZXH 13 (4 _2244)
Atvovtal ol 0VIGOGELG:
|x-2|<3 ko x*-2x-8<0.
a) Na Bpeite Tig ADoELG TOVG,.
Movdadec 10
B) Na dei&ete 61 O1 AVIcDGELG GLVOANBEVOLY Yo X € (—1, 4] .
Movadeg 5
v) Av ot apBpol p; Kot p2 0VI{KOLV GTO GHVOAO TOV KOW®OV AVGEDV TOV dLO
, , , , p1 + pz ; , ,
AVIGOoEMVY, Vo OeiEeTe OTL Kat 0 aptOpog - elvat kown Tovg Avon).
Movadeg 10
AXKHZH 14 (4_2255)
Aivovtal ol aVIcCOGELS: 2< |X| <3 ku x’ — 4x<0.
a) Na Bpeite Tig ADoELG TOVG.
Movdadec 10
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B) Na dei&ete 6T 01 AvVIcDGELG GLVOANBEDOLY Yo X € [2,3]

Movédeg 5
v) Av ot ap1Bpol p; Kot p2 0ViKOLV GTO GHVOAO TV KOWVMV AVCEMV TOV dVO OVICHGE®YV,
+
va O0gi&ete OTL KoL 0 apBpdg PirPy elvai kowvn Toug Avon.
Movdadec 10
AXKHZXH 15 (4_2273)
Aivovtal o1 aVIcCOOELS: |x + 1| <2k x’—x-2>0.
o) No AOGETE TIC OVICMOELG.
Movdadec 10
B) Na deifete Ot1 01 avicdoelg cuvaAnBedovY Yo X € [—3,—1) )
Movéideg 5

v) Av ot aplBpot p, Kol p, OVAKOULV GTO GUVOAO TOV KOOV ADGEMV T®V dVO
AVICOGEMV, Vo, dei&eTe OTL: ( PIES pz) € (—2,2)

Movéadeg 10

AXKHXH 16 (4_2336)
1. Na Bpsite 10 TpOGN1O TOV TPIOVOROVL X — 5X + 6 Y10, I S16popeg TéG Tov X € R .
Movdadec 10

2. Aveton n e€iomon %xz +(2-A)x+1-2=0 (1) pe mopapetpo A.

i) No anodeitete 011, Y10 kG0e A € (—00,2) U (3,400) , M e€lomon (1) éye1 dvo pilec

dvicec.
Movdadec 10
i1) Na Bpeite 11g Tipég tov A € R yua T1g omoieg ot pilec g (1) glval opdonpot apuot.

Movéddeg 5

AXKHZXH 17 (4_4542)
1. No Moete TV avicmon: X° < X 6TO GUVOLO TMV TPOYHATIKOV aptOp®V.

Movddeg 8
2. Alvetan évag mpoypatikog aptduog a pe 0 <a <1.
1) Na BaAete ot 6€1pd, amd TOV LUKPOTEPO GTOV HEYUADTEPO KOt VO TOTODETNGETE TAV®
OTOV GEOVOL TOV TPOYUATIKOV aptdudv, Toug apBpodc: 0, 1, a, o’ , Jo . Na
OLTIOAOYNGETE TNV amdvTnon oag pe T Pondela ko Tov epwtiuatog 1.

Movdadec 10

i) No amodeitete 611 1oyver ) avicomra: V1+a <1+ .

Movadeg 7
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AXKHXH 18 (4_4551)

Atveton 1o Tprdvopo: Ax* — (X +Dx+A, AreR- {O}

1. Na Bpeite T dwokpivovca A Tov TPIOVOLOL Kot VoL 0T0dEIEETE OTL TO TPLOVLLO EXEL
pilec mpoypatikés yio ke A € R— {0} :

Movadeg 8

2. Av x,x, etvar ot pilec Tov TpLOVOLOV, Vo eKPpaoETE TO AOpotopa S = X, + X,

ovvaptioet Tov A # 0 kot va Bpeite TNV Tiun Tov ywvopévov P = x, - x, Tev pulov.

Movadeg 5
3. Av A<0, tot1¢€:
1) TO TopATAve TPLOVLHO £xel pileg Betucéc N apvnTikég; Na oTIOAOYGETE TV
QTAVTIOT] GOG.

Movadeg 6
i1) va amodei&ete Ot |X1 - X2| 22X, *X,, 6mov x,,x, &ivon ot pileg Tov mapomdvem

TPLOVOLOV.

Movadeg 6

AXKHXH 19 (4_4558)
Aivetat To Tptdvopo: f(x) =Ax = (X +1)x+A ue A > 0.
1. Na Bpeite ) drokpivovsa A Tov TPLOVOLOL Kol VoL amodeiEeTe OTL TO TPLOVLHO EYEL
pilec Betikég Yo kaBe A>0.
Movdadec 10

2. Av ot pilec tov TpLVLHOL gival To KN TOV TAELPOV VO opHoymviov
TAPOAANAOYPEaLLILOV, TOTE:
1) va PBpeite To euPfaddv tov opboywviov.

Movadec 4
i) va Bpeite v mepipetpo I Tov ophoymviov wg GuVAPTNON TOL A KOl VO AT0dEi&eTE
ot I1>4 yio kée A>0.

Movddeg 8
1i1) Y10 TNV T TOV A TOL M TEPIPETPOC YiveTOL EAGYLOTT, ONAdT ion pe 4, Tt
ouumepaivete yio 1o ophoydvio; Na aITloAoynoETE TNV adVTNOT GOG.

Movaédeg 3

AXKHZXH 20 (4_4575)
Aivovtat ot cuvaptioels: f(x) = x” —4x + o kot gx) =ax—5 pe a e R
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1. Avioyoel f(2) = g(2) , va. Bpeite v T tov a.

Movadeg 7
2. Twa=1

i) va Moete my eiowon: f(x)=g(x)

Movadeg 8
i) va Aoete v avicoon: f(x) > g(x) ko, pe ™ Pondeta avtg, vo Aceete v

stiowon|f(x) — g9 = £(x) — g(x).
Movadeg 5+5=10

AXKHZXH 21 (4_4607)
1. Na Moete v avicoon: Xx° > X 6T0 GUVOLO TMV TPUYHATIKAOV aptOUdY.

Movadeg 8
2. Aivetat évag mpoypotikog aptiuog o pe o> 1.
1) No BdAete ot 6€1pd, 0o TOV LUKPITEPO GTOV LEYOADTEPO KOl VO TOTOOETHGETE
TEV® GTOV GEOVE TOV TPAYHATIKGV apBpdv, Toug aptdpovc: 0,1, o, a’ , Ja.

Noa attiodoynoete TV omdvinon cog pe T fondeio Kot Tov EpMTHUITOS o).

Movadeg 10

o+ o
5

ii) Na kévete o 810 yio Toug apdpodve: o, o ,
Movadec 7

AYXKHXH 22 (4_4853)
Aiveton o Tptdvopo ox’ +Px +y =0 pe pileg tovg apBuodg 1 kon 2
o) XpNo1HoTolidvTog Tovg THToVg Yo 1o abpotopa S kot o ywvopevo P tov piidv tov
TPLIOVOLOV, va amodei&ete Ot v =20 kot f=—3a
Movadeg 9
B) Av emmAéov yvapilovpe 6TL T0 TPLOVLHO Toipvel BeTikég TYES Yo kdBe x W(1,2)
totE:
1) Na amodeitete 60t1t a.<0
Movadeg 9
ii) Na AMvogte v avicwon yx* +Bx +a <0
Movadeg 7

AXKHZXH 23 (4_4859)
Oewpovpe 10 TPLOVVRO f(x) =3x" + kx —4 , ue mapauetpo Kk € R
o) Na amodeiete 0Tl Yo OTO100NTOTE TIUN TOL K, TO TPLOVLHO £xel pileg TparyaTIKEG
KOl AVIGEG.
Movadeg 10
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B) Ot pileg Tov Tprwvopov lval opdonueg 1| eTepdonUeS; Na auTloAoYGETE TNV
OTAVTNOT] GOG.
Movadeg 5
Y) Av x,,x, ot pilec Tov TPLOVOHOL Kol o , B 600 TpaypaTicol doTE Vo 1oy DEL
a<x,<x, <P,

va Tpoocdtopicete To mpdono tov ywvopévov a-f(a)-p-f(B)
No 01T0A0yNGETE TV OTAVTNOY GOC.

Movéadeg 10

AYXKHXH 24 (4_4952)
o) Oewpovpe v eélcmon x* +2x+3 = o, pe mapdpuetpo o.eR
i) No. Bpeite yia moteg Tipéc Tov o 1 eéicmon x° +2x+3 = a et dYo pilec
TPOLYLLOTIKEG KOl AVIGEG,.
Movadeg 6
i1) Na Bpeite v Tiun tov o ®ote 1 e&lowon va £xetl dSurhn pila, Tnv omoia Kot vo
TPOCOLOPICETE.

Movadeg 6
B) Aiveton to Tprdvopo f(x)=x"+2x+3, xeR
1) Na amodeiéete 0Tt f(x) =2 , o kébe x e R
Movadeg 7
ii) Na Moete v avicwon /f(x)—2 <2
Movdadec 6
AYXKHXH 25 (4 5285)
Atvovtan ot e€iomoec x° —3x+2=0 (1) ko x* =3x*+2=0(2).
a) Na Bpeite tic piCeg g e&icwong (1).
Movddeg 5
B) Na Bpeite ti¢ pileg g e&icwong (2).
Movadec 10

v) Na Bpeite tpidvopo g popeng x* +Bx +y 1ov ot pileg Tov va givor KAToteg omd Tig

pileg g e€lowong (2) kKo emmAéov, yia kb apvnTikd apBud x, vo Exel BeTIKn Tiun.

Movédeg 10

AYXKHXH 26 (4 5316)
Atveton o Tptdvopo: x° +Bx +p* 6mov Be R
o) Na vtohoyicete tn dtokpivovoa A Tov TPL@VOLOUL.

Movdadec 4
B)1) Av B#0 11 pmopeite va meite 1o T0 TPOGNUO TOV TPLOVOLOV;

Movadeg 7
i1) Il aAAdlel n amdvinon cog oto epotnua (i), 6tav =0

Movadeg 6
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v) Mg ) Bonfeia tng amdvinong oto epotnua (B), va arodeiete OTL 1oyvEL M
avicomta o’ + af + B> > 0 Y10 0mo10VeINTOTE TPOYHATIKOVG 0pBrovs o, B Tov dev

elvat kat ot 00O TV TOYPOVA UNOEV.
Movadeg 8

AXKHXH 27 (4 5322)
Afveton 1o TpLdvVpo: X* —2X —8
a) Na Bpeite 10 TpOCTLO TOV TPLOVOLOL Y1a TIG O1APOPES TILES TOV TPUYLOTIKOV
apBpov x
Movadeg 10

B)Av k=— iiiz glvar 1 Tun TN mapdotaong: k- —2k —8 undév, Oetikdc 1 apvnTiedg

apOuog; No oTloAOYNGETE TNV ATAVTIOT GOG.

Movddeg 8

Y) Av woyvel —4 < pu <4 1L punopeite va meite o To TPOGNUO TG TUNG TG TOPECTACTG:
W —2[u| -8

No attiodoynoete v omdvinon cog.

Movdadec 7
AYXKHZXH 28 (4 _5884)
Aiveton o Tpudvopo f(x)=x—-6x+A—-3 pe AeR.
o) No voAoyicete ) dtakpivovoa A 1oL TPLOVHLOV.

Movédeg 5

B) Na Bpeite Tic TG TOV A Y100 TIG OTOTEG TO TPUOVLHO £XEL OVO AVICEG TPOYLOUTIKES
pilec.
Movadec 7
v) Av 3<A<12 tore:
1) Na oei&ete 611 10 TpLdVLHO €)el VO dviceg Betikég pilec.
Movddec 6
1) Av x,,x, HE X, < X, &lvor o1 600 pileg Tov TPLO VOOV Kat K, [ fvar dvo apBpol
pe k<0 kot x, < p < x, vo TPocdlopiceTe T0 TPOSNHO TOL Yvopévoy K-f(k)-p- ()

Noa a1toloyceTE TNV OTAVTNOY| GOC.

Movadec 7
AXKHXH 29 (4 _5885)
) 1) No Bpeite Tig pileg Tov Tprovipov: x° +9x +18
Movadeg 4
ii)No Misete myv eéicoon: [x +3|+ ‘xz +9x+18/=0
Movadeg 7

B) 1) Na Bpeite T0 TpOGMLO TOL TPLOVOLOD X+ 9X +18 Y10 TIg SIAPOPES TILES TOV
TPAYULATIKOD aptBpod x
Movadeg 7
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ii) No Bpeite T1¢ TyiéC Tov x Yo Tig omoieg wyvet: X +9x +18 = —x* —9x —18

Movadeg 7
AXKHXH 30 (4_6227)
o) No Mocete v avicmon: x* —5x —6<0.

Movdadec 10
, , : 46\ . 46 ,

B) Na Bpeite to TpéoN0 TOL POy K = T +5 7 6 KOl VOl OLTIOAOYNCETE
TO GLAAOYIGUO GOG.

Movadeg 7

y) Av ae (—6, 6) va. Bpeite To Tpdonuo g mapdotacng A=’ — 5|0L| -6. No

OTIOAOYNGETE TNV OAVTNOT GG,
Movddeg 8

AXKHZXH 31 (4_7263)
Aiveton 10 TpLdvopo: x> —6x+A—7, 6mov L e R
a)Na Bpeite TIg TYWEG TOV A Y10 TIC OTOIES TO TPLOVLLO EXEL TPAYHOTIKES pilec.
Movaddec 7
B) 1) Av x,,x, etvar ot pifeg Tov TprwVLpOL, va PBpeite v T ToL @BpoicuaTog
S=x, +x, TV pi®OV Kol VO EKPPAUCETE CLVOPTNGEL TOV A TO YVOHEVO P = x,x, TOV
plov.
Movddec 2
i) No dei&ete 011, yio kabe A pe 7 <A <16, 10 Tp1dvvpo £xel 600 AVIoEG OUOOT|UES
pilec. [Towo etvon totE TO TPOOMO TV PLLOV; Nl OITIOAOYNGETE TNV ATAVTNOT GOG.
Movadec 4
v) i) Na Bpeite Tic Tipéc Tov A v Tic omoleg n eficwon X’ —6|X|+7L=7 (1) Exel
TEGOEPLG OLOPOPETIKES TPOLYUOTIKES PiLes.
Movddec 8
i1) 'Eyelt n e€lowon (1) Yo A= 310 TEGGEPLS OUPOPETIKEG TTparypatikéS pilec; Na
OTIOAOYNGETE TNV OAVTNOT] GO,
Movadec 4

AYXKHXH 32 (4 _7511)

‘Eva dnpotikd koAvpupnmpto €xet oynua opboymvio maparinidypappo ABI'A, pe
dwotdoelg 15m kot 25m. O dnpog, yio Adyoug acpalieiog, BELEL va KATOOKEVAGEL YOP®
Ao To KoOALVUPN TP pia TAakooTpopévn {ovn pe otabepd TAdTog X m (X > 0), dmwg
QOIVETOL GTO TOPAKATM GYNLLOL.
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o) No amodei&ete 6T1 0 gpPaddov g Lmvng divetar amd tn oyéon:
E(x) = 4x°+80x, x >0

Movdadec 9
B) Na Bpebei to mhdroc g {dvng, av avtn &xet epPadd E = 500 m?

Movadeg 7
v) oo pmopet va ivor To mhdtog g Ldvng, av avutn £xet epuPfadov pkpdtepo and 500
m”. No OTIOAOYNGETE TNV ATAVTNOT GOC.

Movdadec 9

AXKHXH 33 (4_7512)

‘Eva opBoymvio maparinddypappo £xet mepipetpo IT=40cm. Av X cm givol 1o uinKog
TOV TOPOAANAOYPALLOV, TOTE:

o) No amodeigete 6110 < x < 20

Movadeg 4
B) Na amodeiEete 611 T0 epPaddv E(x) Tov opboywviov divetar amd ) oyéon:
E(x)=20x—x"
Movddeg 8
v) Na anodei&ete 6t ioyvet E(x) < 100, yo ke x€(0,20)
Movadeg 6

0) Na amodei&ete 611 amd Ao T opBoydvia pe otabepn mepipetpo 40 cm, ekeivo Tov
€xel To peyoarhvtepo epPaddv givar 1o teTpdymvo mhevpdg 10cm.
Movadeg 7

AXKHXH 34 (4_7745)

Atvetar to tprdvopo (x) =—x"+2x+3

o) No Bpeite To Tpdonpo tov tprwvipov (X) Yo TG O1POPES TIUES TOV X .
Movdadec 10
B) Na mpocdiopicete, aUTIOAOYMOVTOS TNV ATAVTNGT GOC, TO TPOGTLO TOL YIVOUEVOL:
f(2, 999) . f(—l, 002)

Movadec 7

v) Av -3<a <3, va Bpeite o Tpdonuo tov aptdpod:
—o’ +2[of+3
Movadeg 8
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AXKHZXH 35 (4_7958)
o) Na Aoete v avicoon: x* +12> %x (1)

Movdadec 10
B) Atvovton 600 apiBuoi k , A ot omoiot eivarl Aoelg g avicwong (1) kot kavorolovy
eMIALOV TN O)EoN: (k—l)(K—l) <0.

1. Na oei&ete 6tL 10 1 glvon petoéd tov « , A.

Movddeg 8
ii. Na 8ei&ete o1 [k —A| > %
Movadeg 7
AXKHZXH 36 (4_7974)
Atveton Tparypoatikdc aptfpuog o, mov KovoTolEl T oyéon: |0L—2| <1
a) Na yphyete o€ LOpQ1| O0GTIHHOTOS TO GUVOAO TV SLVOTAOV TILDV TOV O.
Movadeg 8

B) Oempodie 6T GUVEELD TO TPIOVVLLO: X — (0 —2) X +%

1. Na Bpeite 11 010Kpivovca Tov TPLOVOLOD Kol VO TPOGOI0PIGETE TO TPOCT|UO TNC.

Movdadec 10

ii. No dgiéete 611, Y100 k60e Tipm 00 X € R, 1oyvet x° — (00— 2)x +i >0

Movadeg 7
AYXKHXH 37 (4_8217)
o) No Moete v avicwon x° +x—-6<0.

Movddeg 8
B) Na Avoete v avicoon |x ——|>1.

Movadeg 5

v) Atvetat 10 TapaKdTo TUpOAANAOYPAIIO HE TAEVPEC O Kot o+ 1

a+1

O1OVL 0 apPlBUOG O IKOVOTOLEL TN GYEoN >1. Av 1o to gpfaddév E tov

1
u__
2

opBoywviov woyvel E <6, tote:
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1) Na deiete ot % <a<?2.

Movadeg 7
i1) Na Bpeite peta&d moimv aptdumv kopaivetot n mepipeTpog Tov opboywviov.
Movédeg 5

AXKHZXH 38 (4_8445)
a) Aivetot to tpidvopo x° —3x +2 , x € R . Na Bpeite to TpdoNo 1oV TPiovopov.
Movéadec 10

B) Oewpovpe TpoyUaTIKOVG aptBpovg o, f dtapopeTikovg amd to 0 pe o < 3y Tovg
0moiovg 1oYvEL

(o —30+2)(B* =3B +2)<0
No amodeiEete OTL 10YvEL

(a=1)(B-2)|=(x-1)(B-2)

Movadeg 15

AXKHXH 39 (4_13086)
AIVETOL TO TPLOVOLO © AX® — (73 + l)x +A, A€ R—{O}
a) Na Bpeite ) daxpivovca A TOV TPLOVOLOL KoL VO ATOJEIEETE OTL TO TPLOVVLO £XEL

pilec mpoypatikéc yio ke A € R—{O} }

Movdadec 9
B) T moteg Tipég Tov A 10 TOPATAVED TPLUOVVHO £xel 2 pileg {oeg;
Movadeg 6
) Na Bpeite T1¢ TIég TV A, hote AX” — (73 + 1) x+A <0 7ywkdbe x eR.
Movdadec 10

AXKHXH 40 (4 13107)
Aiveton To TpidVVp: f(X) = AX’ -(kz +1)x +L, Le R-{0}
a) Na Bpeite ) daxpivovoa A Tov TPLOVOLOL Kol va amodei&eTe OTL TO TPLOVLHO EYEL
piCe mpaypatikés yio kGBe A e R —{0}

Movadeg 8
B) Av x,,x, elvan o pilec Tov Tprwvopov, va ekppdoete To GOpocpa S = x, +x,
ocvvoptioel Tov A # 0 kot va Bpeite TNV Tiun Tov yvopévov P = x, -x, TV piov.

Movédeg 5
v) Av A >0, 10 mopomdve Tpidvopo Exet pileg Oetikég 1 apvnTikég; No aitioAoynoeTe
TNV 0mévINoT GOC.

Movdadec 6
3) Av 0 <A #1 ko x,,x, , HE X, <X, , &ivan ot pilec TOV TAPATAVE® TPIOVOLOL , TOTE

va Bpeite 1o mpdonpo tov yvopévov f(0)-f(k)-f(pn) , 6mov K,pu apBuoi térolor wote
X, <K<X,<H

Movadeg 6
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AXKHZXH 41 (4_20330)

Mo pikpr] HLETOAMKY 6Qaipa eKTOEEVETOL KATAKOPVQO oo To £d0poc. To vyog y (o€
m) o1o omoio Oa Ppebel n cpaipa ™ ypovikn oTiyun t (o€ sec) LeTd TV eKTOEELOT),
dtveton amod ) oyéon:

y = 60t — 5t
o) Metd and moco xpovo N ceaipa Oa emavéLOeL 6TO £60.00G;
Movddeg 8
B) Moweg ypovikéc otiypéc n opaipa Ba Ppebel oe Vyogy = 175 m;
Movadeg 8

v) Na Bpebeti 10 xpovikd didotnua ot ddpKeln TOV 0moiov 1) cpaipa Ppicketal o€
Vyog peyoivtepo amd 100 m.
Movadeg 9
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5.2: ApOpuntkn Ipdéodog

ATKHZH 1 (2_474)

BOewpope TV akorovdio ((xv) TtV BeTikav teprttav aplBuov: 1,3,5,7,...
1. No auttoloynoete yoti n ((xv) elvar apOuntikn Tpo0oog Kot vo Ppeite ToV EKOTOGTO

0po TNC.

Movadeg 15
il. Na amodei&ete 6t11 T0 ABpOIGHA TOV V TPAOT®V TEPITTOV BeTiK®V aptumv gival ico pe
TO TETPAY®VO TOVL TANBOLS TOVCE.

Movédeg 10

AXKHZXH 2 (2_480)
‘Evo pikpo ynmedo undoket Exet 0éka oelpéc kabiopdtov kot Kabe oelpd xel
kobiocpata tepiocotepo amd v Tponyovuevn. H 7" ceipd £yl 36 kabicpota Kot to
mAN00¢ TV KabiopdTov Tov otadiov givar 300.
a) Amotelolv Ta kKabiouato Tov YNTEGOL OPOLS aPOUNTIKAG TPoddov; Na
OLTIOAOYNGETE TO GLAAOYIGUO GG,

Movadeg 12
B) Tloca kobicpata £xeln KAOe cePd;

Movéideg 13

AXKHZXH 3 (2_508)

a) Na Bpeite to dBpocpa v v Tpdtov dtadoyikodv fetikodv akepaiov 1,2,3,...,v
Movadeg 12

B) Na Bpeite OG0V amd TOVE TPAOTOVG H1AOOYIKOVG BETIKOVS AKEPALOVS TPETEL VAL

YPNOUOTOGOVLLE Yo VoL TApovpe GOpoicpa Tov apiud 45.

Movéideg 13
AYXKHXH 4 (2_1015)
Atvetar n apOuntiky pdodog (a,) pe 6povg a, =0, o, = 4.
a. Na amodeilete 61t @ =2 ko o, = -2, 6mov ® &ivor 1 StePopd TS TPoddov Kot a, 0
TPDOTOG OPOG TNG.

Movdadec 10

B. No amodeifete 6110 v —00T0¢ 6pog TG TPoddov givar icog e o, =2v—4, ve N
Kot vo, Bpeite mo10g 0pog g Tpoddov eivar icog pe 98.
Movédeg 15

AXKHXH 5 (2_1050)
a) Na Bpeite Tov Tpaypotics apdpd x dote ot opdpoi : X +2, (x + 1)2 , 3X+2 pe

oelpd oL divovtat va etvart dtadoykol dpot aptOuNTIKNG TPOOIOV.
Movédeg 13
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B) Na Bpeite ) dtopopd © TG TApATdve aptOuNTIKnG TPoOdov, OTOV :
1) x=1
i) x=—1
Movadeg 12

AXKHZXH 6 (2_1057)

e éva youvaotipro pe 10 oepéc kabiopudtov, n tpdt oepd £xet 120 kabiocpoto Kot
KkéOe oepd £xel 20 kabiopota TEPIGGHTEPO OO TV TPONYOVLEVT TG,

a) Na ekppdoete pe puo apOuntiky Tpdodo 10 TAN00¢ TV KabioudTmy ™G

V-0GTNG GEPAG.

Movdadec 9
B) IMoéca kabiopata £yl n tehevtaio oepd;

Movadeg 8
v) [I6ca kabicpata £xel TO YOUVOGTHPL0;

Movadeg 9
AXKHXH 7 (2_1064)
Atveton n apOunTikn tpdodog ( o, ) Yyl TV omoia 1oyveL Ot :

a, =19 «xal a,, —o,=24.

o) Na amodeilete 6T 1 dapopd TG TPodooL eivor ®=6.

Movdadec 9
B) Na Bpeite Tov a,, .

Movadeg 8
v) Na Bpeite 10 dBpotopa tov 20 TpdTOV Op®V TS TPOOSOUL.

Movdadec 9

AXKHXH 8 (2_1086)
OrapBpoi A=1, B=x+4, I'=x +8 &lva, pe ) oepd mov divovral, d1adoyikoi 6pot

aplOUNTIKNG TPOOIOL ((xv) .

a) Na Bpeite tnv Tiun| tov X.
Movadeg 10

B) Av x =1kt 0 apBudg A elvat 0 TpOTOC OpOG NG OPLOUNTIKNAG TPOOSOL (OLV ) ,

1) va. VTOAOYICETE TN S10LPOPA ®.

Movadeg 7
i1) va VTOAOYIGETE TOV E1KOGTO OPO TNG aPOUNTIKNIG TPOOSOV
Movadeg 8
AXKHZH 9 (2_1301)
Atvetor apOuntikn tpdodog (OLV) Y. TV omoia woyvet: a, —a, =10
o) Na dei&ete 6T 1 S1apopd TS TPoddov givor @ = 5.
Movadeg 12

B) Av 10 GBpoiopa TOV TPLOV TPOTOV OpwV TNG Tpoddov eival 33, va Bpeite Tov
TPADTO OPO TNG TPOOSOV.
Movédeg 13
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AXKHXH 10 (2_1513)
Atveton n ap1Ountikn Tpdodog (av) pne a, =1 ko o; =9.

a) Na Bpeite ) dtopopd @ TG aptOunTikng Tpoddov.

Movadeg 12
B) Na Bpeite Tov pkpdtepo Oeticd aképaio v, ®GTE va. 1ox0eL a, > 30.

Movadeg 13
AXKHXH 11 (2_4300)
e o apiuntikn tpdodo (OLV) 1oY00VV: o, =2 KOl 0, =0, +39.
a. Na deiéete 011 1 dLapopd TG TPOOdoVL ivar ® =3.

Movadeg 12
B. Na Bpeite molog 6pog g Tpoddov ivat icog pe 152.

Movadeg 13
AYXKHXH 12 (2_4301)
Atvetar apOuntikn tpo0odog ((xv) pe 010popd .

o — 0O
o. Na deifete ot —> =2,
Qo — &

Movaéodeg 13
B. Av a, —a, =18, va Bpeite mv d0popd ® TG TPOOSOV.

Movadeg 12
AXKHXH 13 (2_4303)
e apOuntikny Tpoodog (OLV) woyvovV: a, —a, =15 ko o, =41.
a. Na omodeiete 6T dapopd ® ™G Tpoddov eivar ion pe —3.

Movadeg 12
B. Na Bpeite Tov Oeticd axéporo v, dOTE o, = V.

Movddeg 13
AXKHXH 14 (2_4304)
e apOuntikny Tpoodog (OLV) e dwapopd ® =4, woydet 1o, +a,, =40.
a. No Bpeite tov mp®dTO 0p0 @, TG TPOOSOUL.

Movéadec 12

B. TIécovg TpdTOLG GPOVG TS TPOOSOV TPEMEL VAL TPOGHEGOVE MOTE TO AOPOIGUA
ToVG va givat ico pe to undév; Na aTIoAOYNGETE TNV OTAVTIOT GOC.
Movadeg 13

AXKHXH 15 (2_4312)
OrapBuol x +6, 5x +2, 11x — 6 &ivor, pe v celpd mov divovtat, dradoykol dpot

aplOUNTIKNG TPOOSOL LE TPAOTO OPO a, Kot SPopd .

a. Na Bpeite v Tiun tov x kot vo anodei&ete 6t @ =4 .
Movdadeg 12
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B. Av 0 TIp®TOG 6pOG TG TPOOSOL Etvar o, = 0 , va vmoAoyicete to dOpocpa S, TV

8 TpOTOV OpOV.

Movadeg 13
AXKHZXH 16 (2_4319)
Ye apuntikn tpdodo (av) gtvar o, =2 ko o, =14
a. No amodei&ete 6T1 0 =3 .

Movadeg 12

B. Na Bpeite OG0V apy1tkovg (TpdTOVG) OpOVG TPETEL VO TPOGHECOVLE, DOTE TO
dOpotopd tovg va eivar ico pe 77 .

Movadeg 13
(Afveton /1849 = 43)

AYXKHXH 17 (4_2047)
‘Evoc peMoocoropog €xel tomobetnoet 20 koyédleg o pio evbeia ) omoia dO1€pyetTal amd
™V amodnkn tov A. H pdtn koyéin anéyel 1 pétpo and v amodnkn A, n devtepn 4
pétpa amod to A, 1 tpitn 7 pétpa omd to A Ko YeEVIKA KaOe eTOUEVT KOWEAN omEYEL 0o
™V amodnkn A, 3 emmAéov HETPA, OE GYEGN LLE TNV TPONYOVLEVT KOYEAD.
a. No dei&ete 0Tl 01 OMOGTAGELS TV KVWEADV 0O TNV amobnkn A omoTeAOVV
d1d0Y1KOVS OPOVG aPOUNTIKNG TPOOOOV Kot va. Bpeite To v-0po avTiG TG Tpoddov. Ti
exQPAlel 0 TPAOTOG OPOG TNG OPLOUNTIKNG TPOOIOL Kot TL 1 SLoPOPE TNG;
Movddeg 6
B. Xe moon amdoToon and Ty amodfkn A sivar i 20" kKoyéin;
Movdadec 6
v. O peMocokdpog Eektvmvtog amd TNV amodnKn A GVAAEYEL TO HEM, amd pio KOYEA
KaBe Qopd, Ko TO PETAPEPEL TAAL TG oTNV amodnkmn A.
1) [Tota eivon amdotoon mov Bo SovdcEL 0 LEMGGOKOUOG Y10 VoL GLAAEEEL TO UEM
amo TV 31 KOYEAN;
Movéadeg 6
i1) [Tow etvor | Guvolikr omdoTacn Tov Oa S1avOGEL 0 LEAIGGOKOLOG Y10, VL
oLALEEEL TO PEM Ko amd Tig 20 KuyéAeG;
Movadec 7

AXKHXH 18 (4_2083)
‘Eva kAe1016 61010 €€l 25 oe1pég Kabiopdtov. Lty mpdtn oepd £xel 12 kabiouata
Kot kafepd amd TG emdpeveg oelpéc £xel dSvo kabiopato TapaTdve amd TNV
TPONYOOUEVN.
o) Na Bpeite moca kabiopata Exel n pecaio kot tdéco 1 tehevToio GepdL.

Movadeg 10
B) Na vtoAoyicete TV Y®OPNTIKOTNTA TOL GTASIOV.

Movédeg 5

v) Ot pobntég evog Avkeiov TpokeUEVOL VO TAPOKOAOVOGOVY Lo EKONA®ON,
katéhafav OAa Ta kabicpato and v 7n péxpt ko v 141 oepd. Na Bpeite 1o mAn6og
TOV podntov tov Avkeiov.

Movadeg 10
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AXKHXH 19 (4_2323)
O Aoviong ypagetl 6To TETPAdO Tov Tovg aptduovg 3, 7, 11, 15,... kot cvveyilet
pocBétovtag kbbe popd 1o 4. Zrapatdet 6tav £xel ypayet toug 40 TpdTOVS 0md TOVG
aplOpLovg aVTONG,.
a) Etvan o1 mapamdve apBpoi dtadoytkoi dpot pog aptfuntikig tpooddov;
No attloA0YGETE TNV ATAVINGN GOC.

Movadec 4
B) Na Bpeite to aBpoiopa twv 40 avtdv aplOudv.

Movdadeg 7
v) Etvat 0 ap1Bpog 120 évog omd avtovg toug 40 apBpode; No artioroynoete v
QTAVTNOT] GOG.

Movadeg 7
0) O T'idpyog mpe 10 TETPAOI0 TOL ALOVVGT] KOl GUVEXLGE VO, YPAPEL 1000y IKOVS OPOVG
G 1010 apBuUNTIKNG TPoddoL, amd kel moL giye oTOUATAOEL 0 AloVOOTNG LEYPL VO
epeaviotel o apBpndc 235. Na Bpeite to aBpoiopo Tov apBudv mov £ypaye o I'idpyoc.

Movadec 7
AXKHZXH 20 (4_4671)
Atvetar n apOuntikn pdodog (o, ) e SlaPopd O .
1. No amodeilete 611 a,, —a,, =100.

Movdadec 6
2. Av a,, —a,, =30kata, =1vaanodeietedtt a, =3v—2.

Movadeg 6
3. TTotog ivar o TpdTOG OpOg TG TPoOddov oV Eemepvaetl to 30;

Movadeg 7
4. T16601 6pot TG TOPUTAV® TPOOSOV gival pkpoTepotl Tov 60 ;

Movdadec 6

AXKHXH 21 (4_4858)
Mo tepifoariovtikny opydvaoon Eekva va Kataypapel ToV TANOLGUO TV EAUPLOV CE
o daoikn meptoyn amd to 2000 6mwg eoivetol 6TOV TOPUKAT® TIVOKO.:

"Etog 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004
Ap1Ouog eraprov 1300 | 1360 | 1420 | 1480 | 1540

Av 0 ap1Buog TV EAAPLOV GUVEYICEL Vo aEAVETOL LLE TOV 1010 6TafEPO pLOWUS Ko peTd
10 2004 :
o) No Bpeite po oyéon Tov va EMTPENEL TOV VIOAOYIGUO TOL TANBVGUOV TV EAAPLOV
070 T€l0g KOs £Tovg amd to 2000 Ko petd.

Movadeg 6
B) Me ) Ponbeto T¢ oyéong avtg:

1) Na mpoodiopicete Tov IANOLGHO TV EAapLdV 6T0 Té€A0G Tov 2012 .
Movadeg 6
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i1) Na mpoPAéyete 10 £T0G 610 TEAOG TOL 07010V 0 aPY KOS TANOVGOS Tv 1300
ehapuodv Ba avéndet katd 60%.
Movdadec 6
ii1) Na mpofAéyete 10 £10¢ TOL 0 TANOLGUOG TV ehaPldV d€ Oa vepPei Ta 2600
eraQLOL.
Movadeg 7

AXKHXH 22 (4_4925)
Te pia aplOunTikh mpéodo stvar o, =Kk Ko o = (K+1)2, K aképotog pe k>1

o) No amodeilete 6T 1 Sopopd @ ™S TPoddov givar aptBpdc meptttodg.

Movadeg 8
B) Av emmhéov o TpdTOC OpOg TG Eivan a, = 2, TdTE:
1) Na Bpeite Tov apBpd « kot vo amodei&ete 6TL 0 =7
Movadeg 8
i1) Na g€etdoete av o apuog 1017 sivor 6pog ¢ mpoddov.
Movadeg 9

AYXKHXH 23 (4 6143)
Xmv A’ té&n evog Avkeiov g Kapditooc n cOupoviog tov pobnpoatikdv mpokeitot
VO TPOYLOTOTOmoEL o dpactnprotnta. Emedn ouwg oev yvopiler to mAnbog twv
podntov e tédéng, ocvpPovAevetoan o INvpvaoty tov oyoleiov, mov otoryilel Tovg
HaONTES Yo TIC TOPEAACELS Kol EKEIVOG TNG AmovTA L Eva TPOPAN QL
«Mmop®d va TomofeTom OOV TOVg HobNTég 08 x oelpég e x—1 pabntég oe kdbe
oelpd. Av opmg Bednom va tovg tonobetnom oe X +3 celpég pe X —3 padntég oe kabe
oelpd, Oa pov Agimet £vag padnoy.
a) No Bpeite tnv Tiun tov x.

Movdadeg 6
B) Na amodeibete n A" 1aén éxet 90 padnrtéc.

Movdadeg 6
v) H obpupoviog ckomevel va poipdoet Toug mapamdveo 90 pabntéc oe v opdadeg
EPYNCIOG, MOTE OTNV TPOTN ONAd va Tave 2 pobnTég Kot og kibe emOueV opdoa vo
nyaivouv 2 moparave Kabe opd. Na Bpeite v Tiun Tov v dnAaodT TOCGES OUAOES
gpyociog Bo dnpiovpynbovv.

Movadeg 13

AXKHZXH 24 (4_7503)
OvapiBpoi: x* +5, x* +x , 2x + 4, ue TN ogpd mov divovta, givar dradoykoi Opot

ap1OUNTIKNE TPOOSOUL.
a) No Bpeite Ti¢ SuvaTtég TYES TOL OPOUOD X.

Movdadec 6
B) Av x=3 koo apOudc x> +5 sivar o 4% dpog e Tpoddov, va Ppsite:
1)  Tndweopd ® ™G apBuNTIKNG TPOOIOL.

Movéddeg 5
i1) Tov mpdto 6po ™G TPOoHSOL.

Movadeg 6
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ii1) To éOpoopo S =05 + 0 + 0y + ..ot 0y
Movadeg 8

AXKHZXH 25 (4_7504)
e o apuntikn tpdodo (OLV) , 0 30G 0pog etvar o, = 8 Ko 0 8og Opog eivon oy = 23

o) Na amodei&ete 611 0 1% dpog e aptduntikig Tpooddov eivar a;=2 ko 1 S10popd g

®=3.
Movadeg 9
B) No vroroyicete tov 31° 6po tnc.
Movdadec 6
v) Na vroloyicete 10 dBpoicua:
S=(0, +1)+(a, +2)+...+(ay +31)
Movdadec 10

AXKHZXH 26 (4_10775)

Y& W aibovoa Bedtpov pe 20 oepés kabiopdtwv, To TAnboc tov Kabicpdtov Kabs
oelpdg avéavel kabmg avePaivovue amd celpd o ePd, Katd Tov 110 Tavta aplfud
kobopdtov. H 1" oeipd éxet 16 kabiopota koun 7" oepd éxet 28 kabiopato.

a) Na dei&ete 6T1 o1 ap1Bpoi mov ekepdlovv 10 TANB0g TV Kabiopdtomv Kibe celpdg
gtvar drodoytkol 0pot aplduntikng Tpoddov. Na Bpeite TOV TPAOTO OPO TNG KoL TN
SLPOPA QLTS TNG TPOOAOV.

Movddeg 5
B) Na Bpeite to yevikod 6po ¢ Tpooddov.

Movadec 4
v) Iléoa kabicpata £xel 6o To BEatpo;

Movadeg 5

d) Av oty 1" oepd ¢ aifovoac avtig vdpyovy 6 keva kabicpota, otn 2" VLGP oLV
9 keva kabiopata, otny 3" vdpyovy 12 kevd kabicpoTo Kot YEVIKA, To KEVE,
kobiocpata kabe oeipdc, amd t 2" kot uetd, sivar kotd 3 mepiocdTEP 0O AVTE TNG
TPONYOVLUEVNG, TOTE!
1) Na Bpeite and mola oepd kot wépa Bo vdpyovv POVo Keva Kabicpata.

Movédeg 5
11) No Bpeite mécot ivon o1 Oeatéc.

Movdadec 6

AYXKHZXH 27 (4_13093)

O 1310kt TNG £VOC TASIOIMTIKOD YPaPEiov EKTIUA OTL, OTAV Y10l L0 GUYKEKPLUEV

Stodpopn SBETEL TOL E1G1THPLOL GTNV KOVOVIKT TN TV 21 € avd sietthiplo, tdte TOvAd

Katd péso 6po 30 uovo sioitnpua, eved To Aew@opeio €xel 51 Bécelg. Oéhovtag va

avénoet ) meloteio Tov, KAvel v akoAovdn tpoceopd: O tpmdTog emPatng mov Ha

ayopdoel eio1tiplo Oa mAnpmoet 3€ ko kdbe emodpevog emPatng Ba TAnpdver 0,5€

TEPLOGOTEPO OO TOV TPOTNYOVUEVO.

a) Na Bpeite 0 10506 oL Ol TANPMOGCEL 0 dEVTEPOGS, O TPITOG Kot 0 TETAPTOG EMPATNG.
Movadec 4
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B) Av, yio k60e v < 510 apBpdc a, ekppdalet 10 1066 oL Ho TANPMOGEL O V-06TOG

empPdng, va deiete 6t ov apbpol a,, a,, ..., oy, elvar Sradoyucoi Opot apBunTiKng

TPoddov Kot va Bpeite T Sopopd ® aVTNS TG TPOASOV.
Movdadec 6
v) Av 10 Aewpopeio yepioet, va Ppeite To mocd mov Ba TAnpmdoel o S1° emPang.
Movadeg 7
0) Na Bpeite mdéoa TovAdyiotov gcttnpla O mpénet va tovAnBovv dote 1 elompasn Tov
YPOAPEIOD e QTN TNV TPOGPOPE va Eemepva TNV gloTpaln mov Ba Ekave ov TOLAOVCE
30 ewoumpro oty T Tev 21 € ava ewoitpro. (Atveton 6ti: /10201 =101 )

Movadeg 8
AXKHZXH 28 (4_13156)
Atveton pio aptuntikn Tpdodog (OLV) omov ve N' .
AV 01 TPEIC TPMTOL OPOL TNG TPOOOOV Elva:
o, SR P o) 528 B o\ = xx R Yelonon el

t0tE:
o) No amoderybetl 6t x = 3

Movédeg 10

B) Na Bpebet 0 v—06TOG 6p0og TS TPoddoL Kot va amoderydel 6Tl dev VITAPYEL OPOG
NG TPOOA0OL TTOL va 1eovTar pe 2014
Movadeg 8
v) No vroloyicete 10 dBpoiopa:
S=a,+a,+0,+..+0;

Movadec 7
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5.3: I'eoperpucn) Ipéodog

ATKHZH 1 (2_495)

Y€ YEMUETPIKN TPOOOO (OLV) ue Oetikd Aoyo A, woyvet: o, =1 kot a, =4

a) Na Bpeite to Aoyo A TG TpoOdOV Kol TOV TPAOTO OPO TNG.
Movadeg 13

B) Na omodeitete 6tL 0 V-06T0G 6pog TG TPoddov eivar: a, = 2"
Movadeg 12

AYXKHXH 2 (2_1032)
o) No Bpeite tov mpaypotikd aplud x dote ot apBpoi : x, 2x +1, Sx +4 pe

TNV GEPA OV divovTal, va ivorl d1000 1Kol OpOL YEMUETPIKNG TPOHOOL.

Movédeg 13
B) Na Bpeite 10 A0yo A NG TOPATAV®D YEOUETPIKNG TPOOSOV, OTOV:
1) x=1
i) x=—1
Movadeg 12

AXKHXH 3 (2_1088)
a) Av ot apiBuoi 4 — x, X, 2 elvar d10d0y1Koi Opot aplOunTiKnig Tpoddov, va
TPOGO10piceETE TOV OPIOUO X.

Movdadec 9
B) Av ot apBpoi 4 — x, X, 2 givar 510001KOTL OPOL YEMUETPIKNG TPOOIOV, VL
TPOCIOPIGETE TOV aPlOUO X.

Movadeg 9
v) Na Bpebei 0 ap1Budg x dote ot apBuol 4 — X, x, 2 va givat dtadoyikol 6pot
aplOUNTIKNG KO YEOUETPIKNG TPOOSOL

Movdadec 7
AYXKHXH 4 (2_1100)
Aiveton 1 e&iooon : 2x> — 5px + 2p* =0 (1), pe napdpetpo p > 0.
a) Na dei&ete 0t1 1 e&iowon (1) £xer pileg Tig @ x, = 2B ko X, :%
Movadeg 12

B) Av x,, x, etvar ot piCeg g (1), va e&etdoete av ot apOuol x , B, x, , HE TN CEPA

7oV divovtal, etvat d1000yKol OPOl YEMUETPIKNG TPOOSOL Kol VO ALTIOAOYT|CETE TO
GLALOYICUO GOG

Movadeg 13
AXKHXH 5 (2_1101)
Atveton  e&iooon : x* —2Bx + (B*—4) =0 (1) pe mopapetpo p € R
a) No dciEete 0tim e€lowon (1) €xerpilegTic: x, =f—2 xar x, =B +2

Movadeg 12
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B) Av x,x, etvar ot piCec g (1), va e&etdoete av ot apOpol x, B, x, W T GEWPE TOL

dtvovta, givar dradoyucol dpot aptBUNTIKNG TPOOSOV KOt VO, OLTIOAOYNCETE TO
GLALOYICUO GOG
Movédeg 13

AXKHXH 6 (2_3828)
Ot apBuoil k-2 , 2k kau 7k +4 , k€ N ¢&ivai, ue ™ o€pd mov divovtat, dtadoyikol

OPOL LOG YEMUETPIKNG TPOOOOV (av )
a. Noa amodeiéete 011 K =4 kot va Bpeite 10 AdYo A TG Tpoodov.
Movadeg 12
B. i. Na ekppdoete 10 2° O0po, Tov 5° Kol Tov 4° 6po NG TOPATAVED YEMUETPIKAG
TPoOSOV WG GLVAPTNOT TOV a,
Movdadec 6
il. No amodei&ete 6t O, + 05 = 4(0L1 + a4)

Movadec 7

AXKHXH 7 (2_4288)
a. Na Bpeite, yua moteg TYéG T0V x, ot apfuoi x+4, 2—x, 6—X pe ™ 6P oL
dtvovtan ivar d1ad0yKol Opotl YEOUETPIKNG TPOOOOV.

Movéideg 13
B. Av x=35 karto 6—X &ivol 0 TETAPTOC OPOC TNG TOPATAV®D YEMUETPIKNG TPOOSOL,
va Bpette:
1) T0 Ady0o A NG YEOUETPIKNG TPOOSOL.
Movdadeg 6
i1) TOV TPOTO OPO @, TNG TPOOIOV.
Movadeg 6
AXKHZXH 8 (2_4315)
Atveton 1 YEOUETPIKN TPOOSOG (OLV ) , YloL TNV omoia 1oyvEL % =@7:
2
a. Na deiete 6T1 0 Adyog TG Tpoddov givar A =3
Movadeg 10

B. Av 10 dOpoicpo TV TE60APOV TPOTOV Op®V TG TPoddov gival 200 |, va Bpeite Tov
TPOTO OPO 0, .

Movadeg 15

AXKHXZH 9 (4 _2340)

Mo 01K0YEVELD, TPOKEEVOD VO, XPNLATOOOTHCEL TI GTOVOES TOV TTOd10V TNG, EXEL VOL
emA&Eer petald Ovo TPOYPAUUAT®V TOL TNG TPOTEIVOVTAL:

Ia 1o Tpdypappa A mpénet va kotadéoel tov 1° pfiva 1 gupd, 1o 2° pive. 2 upd, Tov
3° ufva 4 evpd ko yevikd, ka0 prvo mov tepvael, Tpémet va Kataditel 1060 SImAIc1o
Ao aVTO oL KATEDEGE TOV TPONYOVUEVO UNVOL.
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I'a 1o Tpdypappa B wpénel vo katabéoet Tov 1° pfvae 100 gupd, Tov 2° pfiva 110 gupd
, ToV Tpito unva 120 gupd Kot yevikd, ke pva mov mepvaet vo katabETel Tocd Katd
10 evpd peyoAdTEPO A0 EKEIVO TTOL KATEDEGE TOV TPONYOVLEVO LUNVOL.
1. 1) Na Bpeite 10 1066 o, mov mpénet vo katatedel oto Aoyoapracpd to v° pnva
GUUOMOVO LLE TO TTPOYPOLLLAL A.
Movadeg 4
ii) Na Bpeite 10 m0oco B, mov mpénet va kataredel oto Aoyopracpd to v° pnva
cuuemVva e To TpoOypoppa B.
Movadeg 4
ii1) No Bpeite T0 m0cd A, mov Oa vdpyel 6T0 AOYAPLIGHO HETA OO V UIVEG
GOLE®VO, LE TO TPOYPOUpa A.
Movédeg 5
1v) No Bpeite 10 mocd B, mov Oa vrdpyet 610 Aoyaplacpd Hetd and v uveg chppova
pe to mpoypoppa B.
Movadeg 5
2. 1) Tumoc6 Ba vdpyel 6TO AOYOUPLUGHO UETE TOVG TPMTOVS 6 UVES, COUPOVO, e KAOE
TPOYPOLLLHLOL;
Movédeg 3
i1) Av Ka0e mpoypoppo oLokKANpdvVETOL 68 12 PMVeS, e oo amd To OVO

TPOYPAUUATO TO GULVOAMKO TOCO OV Ba GuYKkeVTpwOEL Oa etvon peyolvtepo;
Movdadec 4

AXKHXH 10 (4_4629)
‘Eva popunykt mepratdel mvo og £va evBuypappo kKAadi pikovgl m, pe tov akdiovbo

TpOTO: EeKvael oo To £va Akpo Tov kKAad100 kot to 1° Aentd mpoywpdet 1 cm, 1o 2°
Aentd mpoympbel 3 cm Kot YEVIKA, KAOE AenTO O10vDEL AmOGTACT) KATA 2 cm

UEYOADTEPT] OO OWTIV TTOL O VLGE TO TPOTNYOVUEVO AETTO.
1. Na dei&ete OTL 01 ATOGTAGELS TOV OAVOEL TO LVPUN YKL KAOE AETTO TNG KivnoNg Tov,
gtvor Sradoytkol 6pot aplduntikrg Tpoddov Kut va Bpeite Tov v-06T0 OpO o, OVTHG TNG
TPOOOOL.

Movadeg 5
2. Na Bpeite T cuvolKn 0TdOGTAGT TOV KAALYE TO LUPUIYKL TO TPADTO 5 AETTA TNG
Ktvnong Tov.

Movdadec 4
3. No Bpeite o€ mdéca Aentd to popunyKt Oa TaceL 6T0 AALO dKPO TOL KAUO10V.

Movadeg 4
4. YmobBétovpe tdpa OTL, TNV 10100 GTIYUN TOL TO LVPUNYKL EEKIVAEL TNV TOPEiR TOV, amd
T0 GAAO GKpO TOV KAOSL0V pia apdyvn Eekivdiel Kot ot Tpog TV avtifetn Katevbuvon
Ko e Tov akdrovbo tpdmo: To 1° kemtd mpoympdet 1 cm , to 2° Aentd mpoywpdet 2 cm
, 70 3° Aemtd mpoywpdet 4 cm kat, YeViKd, kabe Aemtd Sravvel andotoon SuAdcio omd

QLTHV TOL OVLGE TO TTPONYOVLEVO AETTO.
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1) Na dei&ete OT1 01 0MOGTAGELS TOL S1ovOEL 1) apdyvn KABe Aemto ¢ kivinong e, ivon
dradoytol Opot YemUeTPIKNG TPoOdov Kot vo. Bpeite TOV v-06T6 6po B, OVTNG TNG
TPOOHSOL.

Movadeg 7
i1) No Bpeite o€ mdéoa Aemtd to popunykt ko n apayvn 0o Bpebodv avtipétona o
anoctaon 1 cm.

Movédeg 5

AYXKHXH 11 (4_6678)

Atvetor opBoydvio TopaAANAOYPOLLLO e UAKT TAEVP®V o, B Kot epPadov E, tétota
wote ot apdpoi a, E, B, pe m oepd mov divovtar va givort dtadoykol Opot YEOUETPIKNG
TPOOSOVL.

a) Na amooeitete 611 E=1.

Movdadec 10
B)Av a+p =10 tote:
i) Na kotackevdoete pio e&icmon 2°° Babuod pe pilec o pixn o,f .

Movéddeg 5

i1) No Bpeite ta pnkn a,f .

Movéadec 10
AXKHXH 12 (4_6859)
Atvovtan ot apBuoi 2, x , 8 pe x>0.
o) Na Bpeite v Ty Tov X dote ot apuot 2, x , 8, e ) oepd mov divovral, va

amoTeLOVV  d1ad0y K0V OpovG aptBuMTIKNG Tpoddov. ITowa eivat 1 dapopd ® avTg
NG TPOOAOV;

Movadeg 5
B)  No Bpeite tdpa Vv TN TOVL X OGTE Ot apBpol 2 , x , 8, Le TN GEPA TOL
dtvovtal, vo amroTEAOVV d1000Y KOV OPOVE YEMUETPIKNG TPoddov. TTotog ivar o Adyog A
QTN TNG TPOOOOV;

Movédeg 5

Y) Av (OL ) etvar | apOuntikn tpdodog 2,5,8,11, ... ko (BV) elval 1 YEOUETPIKY

nmpdodoc 2,4 ,8,16, ... TOTE:

v

1)  No Bpeite to dOpoiopa S, TV vV TPOTOV Op®V TNG (OLV) .
Movdadeg 7

i1)  Na Bpeite v i 0V vV OGTE, Yo 10 dfpospa S, TOV V IPOTOV Op®V TNG

(av) va woydet: 2(SV + 24) =B,.

Movddeg 8
AXKHZXH 13 (4_7514)
Atvetan apBuntikn tpdodog (o) e o3=10 Kot ap=61.
a) Na Bpebel 0 mpdTOC 6pog Ko 1 dtapopd TG TPoddov

Movddeg 8
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B) Na e€etdoete av o apBpodg 333 givar 6pog ™S TPooddov.

Movadeg 8
v) Na e€etdoete av vapyovy d1000 1Kol OPOL X Kot y TNG ToPATive Tpoddov (o),
TETOL0L MOTE VO IOYVEL: XY
2 2
Movdadec 9

AXKHXH 14 (4_8170)
Atvetan yeopetpikn Tpdodog (OLV ) ue Adyo A ywo TNV omoia 1yvovVy o akdAovda:
o, =4,0,=16 xar A>0
o) No Bpebovv o mpdtog 6pog o, kot 0 Adyog A TG TPoddov.
Movddeg 8

B) Na amodeiEete 6T1 1 akorovBia (BV ) ue B, = € amoteLEl EMIONG YEOUETPIKN
a

PO0d0 He AGYO TOV AVTIGTPOPO TOV AGYOL TNG (OLV ) ;
Movdadec 9
Y)Av S, , S, eivor ta afpoicpata tav 10 TpdTov 0pov TV TPOOdOV (av) KOl (BV )

avtiotolya, va amodeifete Ot 1oyvEL 1| oYEon:
1
Sr . _SIO
10
29
Movadeg 8

AYXKHXH 15 (4_13088)
E&attiag evog atvuynpatog oe StwolMotiplo meTperaion, dappéet oty Bdlacoa
neTpéAaLo oL 610 TEAoC TG 1™ Nuépag kolvmtel 3 Tetpayovikd pilo (T.1.), 6to TéhOg
™mg 2™ nuépag kolvmtel 6 T.41., 610 TéA0g TGS 3™ nuépoag kaAvmTel 12 T. 1. Kol YEVIKG
eEamidvetal €101, OOTE 6TO TELOG KAOE NUEPOC VO KOADTTEL EMLPAVELD NITAAGIOL AT
OVTHV TOV KOAALTITE TNV TPOTYOVLEVT).
o) No Bpeite tnv empdvela g Odrlaccog Tov Ba KOAVTTEL TO TETPEANLO GTO TEAOG TNG
5™ Nuépag HETA TO aTOYNLLOL.
Movadeg 7
B) ITocec NUEPES LETA OO T GTIYUN TOV ATLYNUOTOC TO TETPELALO Oat kaAvTTeL 768T. 1 ;
Movdadec 9
v) 210 téhoc g 9™ Nuépac emepfoivel 0 KPATIKOG UNOVIGUOC KOl GVTOUATOG
OTOUATAEL 1] EEATAMOT) TOL TETPEANIOV. XTO TEAOC TNG EXOUEVNC NUEPOAG 1] ETLPAVELL
OV KAAVTTEL TO TETPEAALO £xEl LelmBel Katd 6 T. . ko cuveyilel va petdveTon kotd 6
T.1. TNV Nuépa. Na Bpeite mdéoeg nUEPEG LETA OO TN CGTUYUN TOV ATUYAATOC I
Boldooio empavelo Tov KoAdTTETOL 0md TO TETPEAao Oa £xel meproprotel ota 12 1.1
Movadeg 9

AYXKHZXH 16 (4_13092)

e évav opyavicopd, apykad vrapyovv 204800 Baxtnpla. Metd and 1 dpa vrdpyovv
102400 Boaxtpro, petd and 2 opeg 51200 Paxtpia, Kot yevikd o aptOpdg tov
Baxtnpiov vrodimlacialeTon kabe pio dpa.

>eAiba 66 aro 91



AlyeBpa A" Avkeiov Kepdiaro 50: [Ipdodot

a) [Toca Baxtipia Oa vdpyovy petd and 6 Mpeg;

Movadeg 6
B) Tn yxpovikn otryun dpwe mov ta Paktpia frav 3200, 0 0pyavioHog Tapovsioce
Eapvikn emdeivoor. O apBudg tov Bakmmpiov dpyioe TaAl vo avéavetol doTe KAOe
pia opo va tpurhoactaletat. To eawvdpevo avtd dmpkeoe yia 5 ®peg. Zvpforilovpe pe
B, T0 MANBog TV Paxtnpimv v dpeg Hetd amd TV oTiypn g emdeivoong (V<5)

1) Na dei&ete 611 1 akorovBia (BV ) elvat yewpeTpikn Tpoodog, Kot vo. Bpeite Tov mpdTo

Opo Kot To AOYO T1G.

Movdadec 6
i1) Na exgppdoete To mAnbog B, tov Baktmpiov cuvaptioet Tov v

Movadeg 6
ii1) ITéca Paktpia Oa vTapYoVY GTOV OPYUVIGUO 3 BPEG LETE amd TNV GTLYUN TNG
emdeivoong;

Movadeg 7
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6.1: H Evvowo ¢ Xvvdptinong

ATKHZH 1 (2_488)

2x* —5x +3

2

Aivetarm cuvépmon f, pe £(x)= 1
X —

i. Na Bpeite 10 medio opiopod e A .

Movédeg 5
ii. No maporyovtomooete o ptdvopo 2x° —5x +3
Movadeg 10
iii. Na amodei&ete 6t yo kdbe x € A 1oyvet: £(x) = 2x _13
X +
Movdadec 10
AYXKHXH 2 (2 510)
2x =5, x<3
Aiveton ) ovvaptnon f, pe: f(x) = !
X", 3<x<I10
a) Na ypayete 1o medio opiopov g cuvaptnong f o€ popen dtootnUaToc.
Movaddeg 8
B) No vroAoyicete Tig TIpéG: f(—l), f(3) Ko f(5) .
Movadeg 8
v) Na Moete my e&icoon: (X) L
Movadeg 9
AXKHXH 3 (2_999)
o.. No. TopayovTonomGETE TO TPIOVUIO X —5X + 6
Movédoeg 12
x—2
. Atveton n ovvéptnon f(x)=———
P \ LR () R BEx A
1. No Bpeite to medio opiopod A T GuvapTnoNG.
Movdideg 5
2. No omodgi&ete 0T yio k@B X € A 10081 f(x) = ! 3
X f—
Movddeg 8
AYXKHXH 4 (2_1042)
A . f( ) 2x+4, x<0
tvetoau m cvvdpnon : f(x)=
" prhon x—1, x20
o) Na dei&ete 011 : f(—l)zf(3)
Movéideg 13
B) No pocdiopicete ¢ Tiuég Tov xeR, dote : (X):O
Movdadeg 12
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AYXKHXH 5 (2_1082)

X+2

Atvetal n covaptnon : f(x)=—
1 ovvapmon : f(x) NER

a) Na Bpeite to medio opiopod g cvvaptnong f.

Movédeg 15
B) Na dei&ete 611 : f(2)+f(4): 0

Movédeg 10
AXKHXH 6 (2_1302)
Aiveton ) ouvaptnon f, pe f(x) = {8 ~X avx<0

2x+5, ovx =0

o) Na dei&ete ot £(=5) = f(4)

Movédeg 13
B) Na Bpeite 11g Tyéc tov x € R, wote f(x) =9

Movadeg 12

AXKHZXH 7 (2_1532)

x’ —16x

A e

a) Na Bpeite 10 medio optopov ¢ cvvaptong f kot va amodeiEete OTL, Yoo To X TOV

Aivetarm cuvépmon f(x)=

’ ’ ’ , 2
ovIKoLV 670 eSO OpLopov g, wWyvet £ (X) =x"+4x.

Movéideg 15
B) No. Bpeite Ti¢ Tpé TOV X Y10, TIC omoieg woyvet T (X) =32.

Movdadec 10
AXKHXH 8 (2_1537)
Atvetarn cuvapmon f(x)=x +%,x 20.
o) No voAoyiceTe TV TN TG TAPACTOONG:

A= f(%)+f(l)—f(2)

Movdadec 10
B) Na Moete v e&icwon f(x) = %

Movadeg 15

AXKHXH 9 (4 _2220)
Mo pmddo Tov eKTOEEVETOL KATOKOPLPO TPOG TA TAV®, OLPOV SLoYPAWEL L TPOYLA,
HETA amd Kdmolo xpovo Ba mésel 1o £00poc. To vyog h (oe m) amd 10 £d0(pOC, 6TO
omoio Ppioketor n urdia KaOe ypovikn otiyun t (o€ sec) katd tnv Kivnon g,
npocdlopiletol amd T cLVAPTNON:

h(t)= —5t> +10t+1,05
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a) Na Bpeite tic Tipég h(0), h(1) ko h(2), ko va eEnynoete TL TPIGTAVOLY GTO TAOIGLO
TOV TPOPANUOTOC.

Movdodeg 6
B) Na Bpeite petd and mé6co ypdvo 1 pmnddo 0o TAcEL 6TO £30(POC.

Movéddeg 8
v) Na dei&ete 6T1 T0 VYOG 610 OoToio Ppioketar N UraAa KAOe ypovikn otiyun t propet
Vo TPOGOI0PIGTEL KO 0 TOV TOTO:

h(t)=5[1,21-(t-1)"|
Movddeg 5
8) No e&etdoete av vdpyet ypoviky otrypn t, (o€ sec) mov to Vyog h g undrog onod

T0 £d0pog Ba elvarl Tavm amd 6,05 m.
Movédec 6

AXKHZXH 10 (4_2226)

[Ma Vv TOmmon enayyeALATIKNG KAPTOS EMAEYETOL TETPAY®OVO XAPTOVL TAELPAS X cm
(5 £x £10) oto omoio N meployn TOTONG TEPPArAETAL 0d TEPOMOPLA 2 cm GTO AV
Kol 6T0 KAT® péPog TG kot 1 cm 6e€1d ko aplotepd (OTmG 6TO GYNUAL).

X

a) Na dei&ete 6T1 10 gpPadov E g meprloyng TOTMONG TV EXOYYEALOTIKMOV GTOLYEIDV
ek@paleTon amd TN cvvaptnon:
E(x)=(x-2)(x-4)

Movddeg 8
B) Na Bpebei Ty Tov X ®oTE T0 UPAdOV TNG TEPLOYNG TOTMONG TMV EMOAYYEAULOTIKMV
ototyeiov va sivon 35 cm?.

Movadeg 7
v) Na Bpebovv ot Tipég mov umopel va mapel  TAEVPA X TOV TETPAYDVOL, OV 1) TEPLOYN
TOMOONC TOV EMOYYELIATIKOV GTOXEIOV &xetl euPadov TovAdyictov 24 cm”.

Movadeg 10

AXKHXH 11 (4_2229)
Mo mv tHnwon enayyeALOTIKNG KAPTOG EMALYETAL TETPAYOVO YOPTOVL TAEVPAS X cm
(5 <x< 10), 670 0moio 1 mEPLoYN THT®ONG TepBdAietal and meplOdpia 2 cm 610 TIV®

Kol 6T0 KAT® PEPOS TG Kot / cm de€1d kot aplotepd (OTWS GTO GYNLLL).
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- -
= >

X
a) Na dci&ete 611 T0 €UPadov E g mePoyng TOTMONG TOV EMAYYEALATIKOV GTOLXEI®V
ek@paleTon amd TN cvvaptnon:
E(X) = x> —6x+8

Movddeg 8
B) Na Bpebel n Tyun Tov x dote T0 EUPadOV TNG TEPLOYNG THTWONG TWV EMAYYEALOTIKMOV
ototyeiov va sivon 24 cm’.

Movadeg 7
Y) Av 10 gufaddv TG TEPLOYNG TUTMONG TOV ETAYYEALATIKOV GTOEI®V £ival TO TOAD
35 cm?®, vo Ppefovv ot TiéG oV UmopEl va TAPEL 1) TAELPE X TOV TETPOLYMVOU.

Movéadec 10

AXKHXH 12 (4_2234)
IMa ) pétpnon Beppokpacidv ypnoiponotovvtat ot KAlpakeg Babudv Keioiov
(Celsius), ®apevdut (Fahrenheit) ko KéAPwv (Kelvin). Ot petatponéc g Oeppokpaciog
a6 Kehoiov oe @apevint kot and Keloiov oe KEABv, meprypdpovrat and Tig
npotdoelg [1; ko I1;:
I1;: T vo. petazpéypovue ) Oepuorpacio amé fabuoic Kelaiov ("C) oe fabuotc
Dapevéir ('F), molraracialovue tovc fobuoic Keloiov ue 1,8 ko mpocbétovue 32.
I1>: Ta vo. petozpéypovue ) Oepuorpasio ord Pabuoic Kelaiov ("C) oe fabuotc Kéipv
(’K), mpocbérovue orove fabuoic Keloiov (°C) to 273.
o) No ekppdoete GUUPOAKE T GYECT TOL TEPLYPAPEL 1] KAOE TPOTAOT).

Movddeg 8
B) Na dei&ete 611 1 e€lowon Tov TaPLoTAVEL TN OXECT LETAED TG Bepprokpaciag o
Badpove Kerpw (“K) ko tne Oeppokpaciog oe Badpove Gapevéut (°F) sivou :

F-32

K= +273

Movadeg 7
¥) TN S1épreto. pog voytog 1 Oeppokpacio oe pa TOAN Kopdvonke omd 278 'K uéypt
283 "K. No peite 1o didotnua petapornis me Oeppokpasiog ot 'F.

Movadeg 10

AYXKHXH 13 (4_4682)
Atvetonm e€icmon: x* —x +A—A" =0 pe nopduetpo Ae R (1)
1. Noa Bpeite ™ dwkpivovoa A g e&icmong ko va arodeitete 6T 1| e€locmon €xel
pilec mpaypatikég yio kabe A € R

Movadeg 10
2. T oo Tun Tov A m e&icmon (1) €xet dvo pileg ioeg;
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Movdadec 6

3. Na Bpeite 0 A, dote 10 1Edi0 0plopod ¢ suvapmong f(x) =vVx’ —x+A—X va
etvar To ouvoro R .
Movdadec 9

AXKHXH 14 (4_6228)
Bewpovpe opboyadvio tpiyovo ABIT (A =90°) pe xdbeteg mAevpéc mov €yovv PNk
X,y tétola, ®ote: X +y =10.

o) No amodei&ete 611 10 epPfaddov tov Tptyddvov ABIT cuvaptioet Tov x divetan and tov
tomo: E(x) = %(—x2 +10x), x €(0,10).

Movdadec 9
B) Na amodei&ete 011 E(x) < % Yo kGOe X € (0, 10) .

Movadeg 8
v) o oo tipn tov X € (0, 10) 10 guPadov E(X) yivetar péyoto, dSniadn ico pe %;

T maparnpeite 16t€ Y10 T0 Tpiywvo ABI;

Movaodeg 8
AYXKHXH 15 (4_13084)
2 2
Aivetan n ovvaptnon g(x) = (x 2_ = 1N onoia £xel edio 0PLGUOD TO
X +Kx+A
R —-{-2,1}
a) Na Bpeite T1g Tipég Tov k Kot A
Movdadec 9
B)yTww k=1 ko A =-2
1) VoL QITAOTIONGETE TOV TOTO TNG &
Movéadeg 9
i1) va dei&ete 611 g(a+3) > g(a) 6tav a € (—-1,1) U (1,2)
Movadeg 7
AXKHXH 16 (4_13085)
2 2
Aivetar m ovvaptnon g(x) = (x 2_ D" =4) 1N onoia £xel edio 0pLGHov TO
X+ KX+ A
R —{-2,1}
a) Na Bpeite t1g Tiuég Tov « Kot A
Movdadec 9
B)yTww k=1 ko A =-2
1) VoL ATAOTTOMGETE TOV TUTO TNG &
Movadeg 9
i1) va dei&ete 611 g(a)g(P) > 0 otav a,B e (—1,1) U (1,2)
Movadec 7
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6.2: I'pagwn IMapdotacn Xvvaptnong

AXKHEIH 1 (2_477)

x> —5x+6
x—-3
i. Na Bpeite 10 medio opiopov g cuvapmmong f .

Aivetarm cuvépmon f, pe f(x) =

Movadeg 7
ii. Na amlomocete tov TOMO TG cvvdptnonga, € R — {0} .

Movadeg 9
iii. Na Bpeite ta onueio toung g ypopikng napdotacng g f pe tovg GEoveg XX kat
y'y

Movdadec 9

AYXKHXH 2 (2_492)
Aiveton 1 cuvaptnon f(x) =x"+2x-15, xeR.
i. No vroloyicete to dOpoopa T (—1) - f(O) + f(l) :

Movadec 10
ii. Na Bpeite Ta kowvd onpeio g ypagikng g mapdotoons e f pe toug dEoveg.

Movaodeg 15
AXKHXH 3 (2_1090)
Atveton ) cvvéptnon f, pue tomo f(x) = 21

X —

a) Na Bpeite To medio opiopov TG GLVAPTNONG

Movadeg 13

B) Na Bpeite Tic duvatég TIHEG TOL TpaypaTikoD aplfov o, dote To onueio M (a,%j

VO OVIKEL OT YPOQIKT TopdotacT g cuvaptnong f
Movaédeg 13

AXKHXH 4 (4 1963)

Aivovtal 01 GUVOPTHCELS: f(x) =x" ko g(X) =X +(1—k) , X€R xa A mapdperpog
pe A=0.

o. No dei€ete 0T o1 ypapikég mapactacelg C, ko C, éyovv yia kdbe tiun g

TOPAUETPOV A EVA TOLAGYIOTOV KOO onuEio.
Movddeg 8
B. T o Ty g mapapétpov A ot C, ko C, &yovv &va kowo onueio; Tow givon o

onueio awto;
Movadeg 8
Y. Av A #2 xou X, X, glvon o1 TETUNPEVES TOV KoV onueiov tawv C; ka C,, va

Bpebei N TapapeTpOg A MOTE VO 1IOYVEL: (xl +X, )2 = |xl + x2| +2.

Movadeg 9
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AXKHXH 5 (4_2046)
"Evag afAntg kolvpumdetl vmtio kot koiet 9 Oeppidec 1o Aentod, v 6TOV KOALUTAEL
netalovoa Kaigl 12 Bepuideg 1o Aemtd. O abAntg BéAer, KolvundvTag, vo Kayetl 360
Bepuidec.
a. Av o aBintg BéLel va koAvpumnoeL VTTTIO 32 AemTd, TOCO AETTA TPEMEL VOL
KOALUTNGEL TETAAOVOO Yo VO KAyeL cuVOAkd 360 Bepuidec.
Movédeg 5

B. O 0bAnmg amopacilel TOG0 ¥pdvo Bol KOAVUTNGEL DITIO KOl GTN GLVEYELL
vrohoyilel TG0 ypOVO TPEMEL Vo KOALUTTNGEL TETAAOVON Yo va Kayet 360 Oepuidec.

1) Av x gtvon o ypovog (o€ Aemtd) mov o abAntig KoAvumdel Hrto, va amodeiEete
OTL 0 TUTTOC TNG GLVAPTNONG TOL EKPPALEL TO ¥POVO TOV TPEMEL VAL KOAVUTNGEL

meToAov3a Y10 va ket 360 Oepuideg sivor: f(x)=30 —%x .

Movadeg 7
i1) Na Bpeite 10 medio opiopov g cuvapTnong tov epotpetos B(i), oto mhaicto
TOV GLYKEKPIUEVOL TPOPANUATOC.
Movdadec 4
v. Na xapd&ete T YpoQIKN TapAGTACT) TS GLVAPTNONG TOL ep@TaTog (B), va Ppeite
TOL ONUELD TOUNG TNG LE TOVS AEOVEG KOl VoL EPUNVEDGETE T ONULAGIN TOVG GTO TAAIC1O
TOV TPOPANUATOC. Movadeg 9

AXKHZXH 6 (2_1542)
o) Na opoyovtomomceTe TNV TopaoToc):
A=x’-x*+3x-3

Movédeg 13
B) No Beitete o011 ol ypagikég mapoctdoels twv cvvaptoeov f(x)= 3 Ko
X
g(x) =X" —X+3 &rouv évo Hovo Kowod onueio, To A(1,3) :
Movadeg 12

AXKHZXH 7 (2_1553)
Atvovtar o1 cuvaptioelg (x) =X Ko g(x) =x,xeR
a) Na dei&ete 611 01 YpapiKéc TopacTdoelg Tov cuvaptioewy f, g téuvoviarl og Tpia
onueia Ta omoia kot va Ppeite.

Movadeg 13
B) Av A, O, B &ivor Ta onueion Toung TV TOPATAVE YPOPIKOV TOPACTAGEMY, OTOV
O(O, 0) , va. aodeiete O0tL A, B gival ovppetpikd og tpog to O.

Movadeg 12

AXKHXH 8 (2_3378)
210 TOPOKAT® OCLOTNUO GLVIETAYUEVOV OlVETOL 1 YPAPIK TopAcTacTt uiog
ocvvéptnong f.
o) No tpocdiopicete to medio opiopol TG GLVAPTNONG.
Movadeg 6
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B) No coumAnpdoETE TOV TAPAKATM TIVOKO TILDV:

X -2 -1 1 2
y -1 -3
Movdodeg 6
v) Na Bpeite ta onpeio Topung g Ypoeiknig Tapdotaong Le Tovg dEoveg,.
Movédec 6
0) No mpocdiopicetre To OloTHHOTA TOL TESIOL OPIOUOD GTO. OTOiCt 1 GLVAPTNON
TOLPVEL OPVNTIKES TIUEC. Movédeg 7

AXKHXH 9 (2_3379)

210 mopomdve GCUOTNUO GCUVIETOYUEVOV OlveTal 1M YPOEIKN TopdoTacn piog
cuvaptnong f.

o) Na tpocdiopicete to medio opiopol TG GVVAPTNONG.

Movédec 6
B) No cuoumAnpdCETE TOV TOPAKATM TIVOKO TILOV:
X -3 -1 0 3
y -2 —4
Movdodeg 6
v) Na Bpeite Ta onpeio TOUNG TG YPOUPIKNG ToPAoTAOTG LE TOVG AEOVEC.
Movédec 6
0) Na mpocdlopicete 10 SAGTNA TOV TEGIOV OPIGUOYV GTO OO0 1) GLVAPTNON TOLPVEL
OeTiKég TIHEC. Movédeg 7
y
6
5
4
1 2 3 4 5 7 &
=
-2
-3
team 4
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AYXKHXH 10 (2_3381)
) i 2x% —4x + v ) i
Alvetar m ovvdptnon g , ue g(x) = 1 AV 1 YpoQIKn TAPACTACT TNG
X +
oLvVaPTNONG g dEPYETAL OO TO ONUEID A(l,—4)

o. va degi&ete 6TL u=—6

Movadeg 9
B. va Bpeite 10 medio opiopov ™S GuVEPTNONC.

Movdadec 9
Y. Yo L =—6 , VoL ATAOTOMGETE TOV TOTO TNG GLVEAPTNONG.

Movadec 7

ATXKHZH 11 (4_2338)

Aivovtot o1 GLVAPTAGELC f(x) =ox—0+2 kot g(x)=x>—o+3 pe aeR,

1. Na amodei&ete 6T1 1 Ypaeikn mapdotoon g £ diépyetar amd t0 onueio (1,2) Yo

KGOe T TV TPy HoTIKOL 0p1Bo o.

Movadeg 7
2. Av o1 ypagikég Topactdcelg Tov f kot g téuvovial og onueio pe tetpunuévn 1, tote:
1) Na Bpeite v Tiun tov .

Movadec 4
i1) o v Ty Tov o Tov PpNKaTe VIAPYEL AALO CIUEID TOUNG TOV YPUPIKAOV
napooTacewv Tov f Ko g; Attioloynote TV amdvincn cag.

Movadeg 4
3. Na Bpeite yio moteg TIHESG TOL O O1 YPOPIKES TopaoTdoels Twv f kol g &xovv dvo
onueio Toung.

Movadeg 10

AXKHXH 12 (4_4660)
Atvovtar ot cvvapticelg f ko g, pe f(X) =x" —2X Kot g(x) =3x—-4,xeR.
1. Na Bpeite Ta KOWA oNUEIR TOV YPAPIKOV TOPOUCTACEDV T®V cuvapticeny f kot g.
Movéddeg 5

2. No Bpeite T dStootnpate oto omoia 1 ypaeikn mapdotacn e f eivar kdto and
ekelvn g g.

Movdadec 10
3. Na anodeiéete 011 kdOe gvbeio g popeng y=a, a<—1, Bpioketar kbt®w omd ™

Ypapikn Tapdotacn g f.
Movédeg 10

AXKHXH 13 (4_5879)
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O aydvog dpOIov aVAIEGH GTH XEADVO KOl TO AoyO YIVETOL GOUPMVO. Lo, TOVG
aKOAOVOOLG KOVOVECS:

¢ H dwadpoun etvon tunpa evog evbuypdppon Tunqpatog.

e O hoyog Eexwvaetr ) ypoviky otiyun t =0 oo éva onueio O.

e To téppa Ppioketar og onpeio M pe OM > 600 pétpa.

e H yehdva Eexvaer ™ otiyur) t=0 pe mpoPadiopa, dnradn and Eva

onueio A mov Bpioketar peta&d Tov O kot tov M pe OA =600 pétpa.

YnoOétouvpe 011, yia t >0 1 amdotaon Tov Aayod and to O TN ypovikh oTryun tmin
divetan amd tov Tomo S, (1) =10t” pétpa, evéd N amdoTacn yeldvag amd o O ™
XPOVIKY oTtypn) tmin divetat omd Tov Tomo S, (t) = 600 + 40t pétpa.

a) Na Bpeite o€ moon andctacn and 1o O Ba tpénel va Ppicketarl To onueio M, dote N
YEADOVO VO, KEPSIGEL TOV OLYMDVAL.

Movdadec 10
B) Yrobétovpe tdpa 6TL 1) amdotacn tov téppuatoc M amd to O eivar OM = 2250
HETPaL.
Noa Bpeite:
1) [Towa ypovikn otiyun o Aaydg eTdvel ) xeAmva,
Movédeg 5

i1) ITolo¢ Tovg 600 dpopeic mponyeiton T ypoviky otyun t=12min kot oo givon totE
N peTa&d Toug omdoTaoN;

Movdédeg 5
1i1) [Tow ypovikn otrypn teppatilel o vikntig tov aymva;

Movddeg 5

o ]

OA=600 m

AXKHZXH 14 (4_5882)
Aivovtat ot cuvoptioelg f(x) = (x —1)> — 4 ko g(X) = |x—1| +2 pe xeR.
a) Na Bpeite T1g TIég TOV X Y10 TIG OTOIEG 1) YPOUPIKT TapdoTacn TG cuvaptnong f
Bpioketon mhve and tov GEova X'x

Movdadec 9
B) Na dgi&ete 611 yia kdOe TN TOV X M YPAPIKY| TAPAGTACT] TNG GLVAPTNONG &
Bpioketon mhvew and tov GEova X'x

Movadeg 4
v) Na Bpeite Ta KOwvd onpeio T@V YpaQIKOV TapAcTAGE®Y T®V GuvapTHoe®V T Kot g

Movdadeg 12
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AXKHZXH 15 (4_6146)
>10 mopokdTo oynua divetor n ypagikn mapdotoon pag cuvapmong iR >R ko
™G cuvaptnong g(x) =—-2x+2

Me ) Bonfela Tov oynpotog, va Ppeite:
a) Tig Tyéc tov x yua T1g omoteg woyvel f(x) =—-2x+2

Movdadec 6
P) Tig tipég £(=1), £(0), £(1)

Movdadec 6
v) Tig TYég Tov x, Yo Tig omoieg 1 ypapikn mapdotaon s f Ppioketon move amd ™
YPOPIKN TAPAGTACT] TN E

Movadeg 6

8) Tig Tiuég Tov x, Y1 Tig onoieg M mapdotoon A =4/f(X)+2x—2 &yel vonuo
TPUYUOTIKOD aptOpo.

Movéadeg 7

AXKHXH 16 (4_8451)

. . 4X2—2(a+3)x+3a )
Aivetarn covapton f(x)= 3 ,6mov aelR.
X —

a) Na Bpebei 1o medio opiopov g f.
Movadeg 5

B) No amoderydei 6t1 (X) =2X—0 y10 kGOs x OV OVAKEL 6T0 TESio opropov g f
Movadeg 8

v) Na Bpebei n tipn Tov a av 1 ypaeikn mapdotaon e f diépyetatl and to onueio

(=L1)

Movadeg 7
d) Na Bpebovv (av vdpyovv) To onueion TOUNG TS YPAPIKNG mapdotacns e f e toug
GEovec X'x kot y'y
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Movédeg 5

AYXKHZXH 17 (4_13090)
Aivovtat ot cuvoptioelg f(x)=x>+3x+2 kot g(x)=x+1, xeR
o) Na 0ei&ete OTL O1 YPOPIKES TAPOUCTAGELS TOV GLVOPTHoE®V T, g £xovv éva LOVO KOO
oNuElo, TO OTOI0 GTY GUVEYELD VO TPOGILOPIGETE.

Movdadec 10
B) Atvetai ) ovvaptnon h(x) = x + a. Na deilete oti :
1) av a > 1, 101€ 01 Ypapikég TapacTdoels Tmv cuvaptioemy f, h éxovv dvo kovd
onueia.
i1) av o < 1, T01€ 01 YpapiKég mapactdoels Twv cuvaptnoewy f, h dev £xovv Kowvd
onueia.

Movadeg 15
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6.3: H Xovaptnon f(x) =ax + p

AXKHEIH 1 (2_1024)

Atveton m cvvaptnon f (X) =0ox +f, 6mov o, B Tpaypotikoi aptOpoi.

a. Av 1 ypo@ikn mapdotacn e cuvaptnong f diépyetat amd To onueio A(1,6),
B(—1,4) vo. Bpeite TIg TIES TV o Kot P.

Movéideg 13
B.Av a=1 ka1 =5, vo TpocdlopiceTe To ONUEIN TOUNG TNG YPOPIKNG TAPACTUOTG
¢ ocvvaptnong f pe Toug aEoveg x'x kot y'y.

Movéadeg 12

AYXKHXH 2 (2_1096)

H andotaon y (og ytMdpeTpa ) evO¢ ovToKIviToL 0mtd pio OAN A, HETA Ao X AETTA

otveton amo ) oyéon : y = 35 + 0,8x

a) [Tow Ba givo 1 awd6cTOGT TOL AVTOKIVIATOL OO TNV TOAN A HeTd amd 25 Aentd;
Movéoeg 12

B) [Toca Aemtd Ba £xel kivnBel To avtokivnto, 6tav Ba améyet 75 yAdpeTpa amd tnv

o A ;

Movadeg 13
AXKHZIH 3 (2_1529)
Atveton n cvvaptnon f (X) =ox+f, ue a,p € R, ywo v omoia ioydet:
f(0)=5 ko f(1)=3
o) No deilete 6T1 00 =—2 kou f=35.
Movédeg 10

B) Na Bpeite ta. onueia ot omoia 1 ypoapiky mapdotoaon g f téuvel toug GEoveg x'x
Kot y'y.

Movddec 7
v) Na oyedidoete T ypaeikn tapdactact g f.
Movddeg 8
AYXKHXH 4 (2_2212)
Al . ¢ f( ) 2x2—6|x|
tvetar m ovvépmnon f, pe f(x)=—F——
n ptmon 1, 2|x| ~6
a) Na tpocdiopicete to medio opiopod A g cuvdptnong f.
Movadeg 10
B) No amodei&ete ot f (X) = |X , Y kéfe X € A
Movadeg 10
v) Na yapd&ete ) ypagikn topdctoon g cvvapmmong fya x > 0.
Movédeg 5
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AYXKHXH 5 (4_1880)
X+2

NCE'S '

a) No Bpeite to medio opiopod g cvvaptnong f.

Aivetonn cuvépmon f, pe £(x)=

Movédeg 10
B) Na Bpeite ta onueio Topung g ypoeikng tapdotacng tg ocvvaptnong f pe tovg
a&oveg.
Movadec 7
v) Av A,B givau ta onpeio Toung g YpOoeIkng mTapdotacng g cuvapmmong f pe toug
GEovec x'x ko y'y avrtiotowya, va Ppeite v e&icmon g gubeiog mov opiletan and Ta
A xou B.
Movddeg 8

AXKHZH 6 (4_2339)

270 TOPaKAT® cHOTNUO CVVIETOYUEVOV TO gVOVYpouuo Tuqua AB pe A(O,IOO) Ko

B(IO,SO) TOPIGTAVEL TN YPAPIKN TOPAGTUCT) THG GLVAPTNONG S(X) TOV ETNOLOV
JOTOVAOV oG ETOPELNG, GE YIMAOEG EVPD, GTO X XPOVIL TG AEITOLPYING TNC.

To g0Oypappo tuquo I'A pe F(O,SO) Ko A(IO,ISO) TOPLGTAVEL TN YPOPIKT

TOPAGTOGCT TNG CLVAPTNOTG TOV ETHCLOY EGOOMV S(X) ™G eTOPEinG, o€ YIMAOES EVPD,

ot x Ypovia TG Asttovpyiog tg. Ot ypapikés mapacTdcES OVaPEPOVTOL T OEKML
TPOTO XPOVIL AELTOVPYING TG ETOLPEING.
ZDOJ

XIMGEBES EUptd
150 | A

‘IODJ &

B(x)
.
50/ B

T T T T T T T T T T
L] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Xpovia AEIToupyiag (x)

1. Me m Bonfeia TV YpoeiK®V TopacTAGEMY VO, EKTIUNCETE T £5000, Kot T ££000
TOV TEUTTO XPOVO Agrtovpyiog TG eTonpeiag.
Movadeg 4
2 1) Na mpocdlopicete TOVG TOTOVG TOV m)vocprﬁcswvﬁ(x) ,S(X) Kot vo eAEyEete av ot
EKTIUNGELS GOG OTO 0L) EPDTNLLO NTAV COOTES
Movéideg 15

i1) Na Bpeite 11 cvvtetaypéveg Tov onueiov topng tov tumpdtov AB kot I'A kot va
TIG EPUNVEVGETE GTO TANIGLO TOV TPOPALOTOC.
Movadeg 6
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AXKHXH 7 (4_4657)

—Xx+2,avx<0
Aivetar m ovvaptnon f, pe f(x) = .
Xx+2, avx=>0
1. Na Bpeite to onueio Toung g ypagikng tapdotaocng C; pe tov d&ova p'y .
Movédeg 3
2. 1) Na yapaéete ™ C; kot v evbeion y =3, KoL 0TI GUVEYELD VO EKTIUNCETE TIG

GUVTETAYUEVES TOV ONUEI®V TOUNG TOVC.
Movddeg 5
i1) Na e€etdoete av Ta onpeio ovtd eivol GUUUETPIKA mg Ttpog Tov a&ova p'y . Na
OITIOAOYNGETE TNV ATAVTNOT] GO,
(Movéoeg 4
3) 1) T moleg Tipég Tov TpaypaTikod aptdpov o, n evbeio y = a téuverm C; oe
ovo onpueia; No ottioAoyGETE TNV ATAVTINGN GOC.
Movddeg 5
i) e mic tégtov o mov Pprkate oto gpodtpa  (31), va Tpocdlopicete
adyefpikd  ta onueto toung g C, pe v evbeio y =0 ko vo
eetdoete av  oyxdoOLV  TOL CLUTEPACUOTO  TOV  gpOTAUOTOG (2ii),
QLTIOAOYMVTOS TOV  IGYLPICUO GOG.
Movddeg 8

AXKHXH 8 (4_4862)
Av évag KAToKog (g mOANG A katavailmoel x KuPd vepol og va xpovo, T0 106
mov Ba mpémetl v TANPMGEL diveTat (o€ EVPM) Ao T1 GLVAPTNO)
) = 12+0,5x av0<x<30
) _{0,7x+6 av x > 30
o) Na Bpeite moca vpd Bo TANPMOGEL OTTO10G:
1) éheute omd TO OTITL TOL Kot OgV El)E KATAVAADGEL VEPOD.

Movéadeg 2
i1) éyet katavorlmoet 10 kofikd pétpo vepov.

Movddeg 3
ii1) &yet katavorlmoetl 50 KuPikd pétpo vepov.

Movédeg 5

B) Ze pia GAAn mOAN B 10 1006 (o€ upd) MOV avTIcTOXEL GE KATAVAA®MOT X KLPIKAOV
péTpv divetal and tov TOTo

g(x)=12+0,6x, yio x=0.
‘Evog kdtowkog g mOANg A kot évog KATokog g moAng B koataviilwoov ta oo
KoPikd vepod Yo to 2013. Av o kdtowog ¢ WOANG A TAPOGE HEYOAVTEPO
Aoyaplaopd amd Tov kdtotko T mOANG B, va amodeiEete 611 0 KGO €vag amd Tovg dvo

Katoviilwoe tepiocdtepa amd 60 kvfikd pétpa vepo.
Movadeg 15
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AXKHXH 9 (4 _5275)
IMa v evowkioom evog CLYKEKPLLEVOL TOHTTOV AVTOKIVITOV Yo o uépa, 1 etanpeio A
YPEDVEL TOVG TEAATES TNG COUPOVA LLE TOV TOTO:
y=60+0,20x

omov x gival n amdoTacn mov dlaviinke oe Km ko yeivar to mocso g ypemong o€
EVPO.
a) T1 mocd Ba TAnpmdcet Evag TeAdtng ™G eToipeiog A, o onoiog og pio nuépa talideye
400 Km;;

Movéddeg 5
B) IToéca yrldpeTpa 00MYNGE Evag TELITNG 0 0Toi0g, Yo pia nuépa, TAnpwce 150 evpo;

Movddeg 5
v) Mia dAAN etaipeia, n B, ypedvel tovg meAdTeG TG AvE NUEPA COLPDVA LLE TOV TOTO

y=80+0,10x
OOV, OTWS TPONYOLUEVMG, X glval 1] amdoTacn oL ovudnke oe Km kot yetvon 1o
0G0 NG ¥pémong o€ evpd. Na eEetdoete ol amd Tig 000 ETAPEIEG LLOG CLUPEPEL VO
EMAEEOVLE, OVALOYOL LLE TNV OTOGTOGT) TOL GKOTEVOLLLE VO S10VOGOVLLE.
Movédeg 10

0) Av f(x)=60+0,20x xor g(x)=80+0,10x eivar o1 GuvapPTNGELS TOL EKPPALOVY TOV
TPOTO YPpEmoNG TV etanpeldv A ko B avtictowya, va Bpeite Ti cuvietayuéveg ToU
ONUEIOL TOUNG TOV YPOUPIKOV TOPUCTACEDV T®V cuvapthcemy f kot g kot va
e€nynoete T ekepalet n T KOOEUIAG Ao AVTES TIG GUVTETOYUEVES GE OXEON LE TO
TPOPANLLO TOV EPOTHATOC (V).

Movédeg 5

AXKHXH 10 (4_6229)

e po oA g Evponng wa etonpeio TAXI pe 1o ovoua RED ypedverl 1 evpd pe v
€l0000 oto TAXI a1 0,6 gvpd Yo KAOE YALOUETPO TTOV SLAVVEL O TEANTNG.

Mo dAAn etanpeia TAXI pe 1o 6vopo YELLOW ypeddverl 2 gupd pe v €6000 610
TAXI kot 0,4 gvpd Yo kKGO YIMOUETPO TOL SLOVOEL O TEAATNG.

Ot Topamdve TIES IoYVOVV Y10 OTOGTACELS LKPOTEPES amd 15 yilopeTpa.

a) i) Av f (X) glval 10 moco mov ypedvel N etalpsin RED ywo pia dwdpoun x

YMOUETPOV, VO GUUTANPDOGETE TOV TOPAKAT® TIVOKAL.

x (km) 0 2 8

f(x) (gvpm)

Movédeg 3
i) Av g(X) elvar to mocd mov ypedvel N etopeioc YELLOW yio por drtodpopny X

YAOUETPMOV VO, GOUTATPMOOETE TOV TOPUKATM TIVOKOL.

X (km)
g(x) (gvpm) 2 3,2 4,8
Movéddeg 3
B) Na Bpeite 1o media opopod TtV cvvoptioeov f,g kot Tovg THTOVE TOVG

f(x),g(x).
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Movddeg 8
Y) Noa oyedidoete TIg YpapIkég TOPASTACEL TV cuvaptnoewv f,g kot va Ppeite

Yl TOEG OmOoTAGELS 1 emAoyn tng etotpeiog RED givatl o otkovopuk), a1tioAoymvTog
TNV OmAVINoT| GOG.

Movadeg 8
0)  Av dvo mehdteg A ko A petaxwvnBoov pe v etoupeic RED kot o mehdng A
dlavooet 3 yraopetpa mopamave ond tov B, va Bpeite mOco mapoandve Bo TANpOCEL 0
A og oyéon pe tov B.

Movédeg 3

AXKHZXH 11 (4_7502)

Ot avBpwmordyol v va. Tpoceyyicovy To VYOG €vOG EVAAIKO, YPNOLUOTOOVY TIG
TOPOKATO EEICADGELG TOV TOPLOTAVOLV TN GYECT UeTAED TOV UAKOLG Y (o€ cm) 06TOV
TOV UNPOYV Kot TOV VYOV X (G€ cm) TOL EVIAKO OVOAOYO LLE TO GVAO TOL:

IMvvaiko: y =0,43x - 26

Avdpag: y =0,45x —31

a) ‘Evag avBpmmordyog avakaidmel Eva punplaio ootd punkovg 38,5 cm mov avnkeL 6€

yovaika. No vroloyicete To D\yog TG yuvaikog.

Movadeg 8
B) O avBpmmordyos Bpiokel pepovopéva 0oTd P10V, TO OO0 EKTIULE OTL AVIIKOLV GE
dvtpa Vyovug Tepimov 164 cm . Afyo pétpa mo KATM, OVOKAADTTEL £Va PNploio 06Td
punikovg 42,8 cm mov avikel o avrpo. Eivor mbavdv 1o unpraio 0otd Kot to 06T
YEPLOV VO, TPOEPYOVTOL OO TO 1010 ATopO; No OLTIOAOYNGETE TNV ATAVINGT GOC.

Movddeg 8
v) Na g€etdoete av pmopet £vag avopag Kot pia yovaiko id1ov Vyovg va £xovv unpiaio
0070 1010V UNKOVC.

Movadeg 9

AXKHZXH 12 (4_7517)

Avo @ilot amo@acilovy Vo CLUVETPIOTOLV Kol ovolyouv o emtyeipnon mov yepilet
tovep (toner) yio @oTOTLIIKA unyovipota. To whyo pnviaio €€oda g eToupeiog
avépyoviorl 6to mocd Tv 6.500 gvpd (Yo evoiklo, mapoyés, mobove, eopovg x.a). To
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KOOTOG Yepiopotog €voc tovep eivan 15 gupmd, M de TN TOANONG TOL €VOG TOVEP
kabopiletar o 25 gvpd.
a) Na yphyete pia oxEom mov va Teptypdeet To unviaio k0cotog K(v) tng emyeipnong,
av yepilel v TOvep o pUnva.

Movéddeg 5
B) Na ypdwyete pia oxéon mov va ekpdlel ta unviaio écoda E(v) g emyeipnong omd
™V TOANoN v aplfpod tOvep To unva.

Movédeg 5
v) Na Bpeite moca tOvep mpénetl va moiobvtol KAOE pijva ®oTe 1 emtyeipnon:
1) va unv éxet {npud.
Movadeg 7
i1) va €xel unviaio képdog TovAdyiotov 500 gvpd.
Movadeg 8
AXKHXH 13 (4_8448)
2
Atveton n cuvépmon f(x) = il
|2-x]
a) Na Bpebei to medio opiopov g f.
Movédeg 5
x=3 , x>2
B) No amodeyfel ot f(x) = {
—X+3, x<2
Movadec 7

v) Na yivel n ypapikn mapdotoaon g £ kot va Bpedodv ta onueio ToUnG ™G YPUQIKNG
nopdotaonc g f pe tovg GEoveg x'x kot y'y .

Movadeg 8
8) Na Moete v avicwon (x) <0

Movéadeg 5

AYXKHZXH 14 (4_10774)
Mo pikpn etoupeion TovAdEL PLoA0YIKO EANIOANS0 GTO SLOOIKTLO. ZTO TOPUKATD GYN LA,

TAPOLGLALETAL 1] YPOUPIKT TOPAGTACT]| TG CLUVAPTIONG TOL TEPLYPAPEL TaL £E000 K(X)

Kot T £6000 E(X) amo TNV TOANOT X ATpOV Aadod 6€ Eva Pnva.

1000

Eocoda: E(x)

800

600 ‘E€oda; K(x)
EUPW

400

200

25 50 75 100 125 150 175 200

AiTpa eAaioAado (x)
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o) No EKTIUNCETE TIG GVVIETAYUEVES TOV OTLUEIOV TOUNG TV dV0 EVOELDV KoL VoL
EPUNVEVCETE TN GNUOGIN TOV.

Movadeg 6
B) Mo elvar ta apykd (maytoe) £E0da TG eTanpeiag;

Movéddeg 5
v) [Toca Aitpa EAadA0d0 TPEMEL VO, TOVANGEL 1] ETAPELR YO0 VoL UV Exetl {nud;

Movdadec 6

0) Na Bpeite Tov TOTO T®OV GLVOPTHCEDV K(X) Ko E(X) Kot vo erainfevoete
aAyePpikd TV amdvInon Tov EpOTRHATOS (Y).

Movddeg 8
AYXKHZXH 15 (4_13155)
Atvovtan ot cuvaptioelg f (X) =4x+2 xou g(x) =x"-9 pe medio optopov o R.
a) No Bpeite ta onueio TOUNG ™S YPAPIKNG TAPAGTACNG TNG CLVAPTNONG g UE TOV
a&ova x x .

Movéadeg 6
B) Na eéetdoete av N ypaeikn mapdotaon e f téuvel toug a&oveg o€ KOO0

amd to onueio (3,0) Ko (—3,0)

Movédoeg 4
v) Na anodeiete 6Tl 01 YPOPIKES TAPACTAGELS TOV cuvaptnoewy f, g dev &gouvv

Koo onueio mive o€ KAmoov amd Tovg dEovec.
Movadeg 8

d) Na Bpeite cuvaptnon h g omoiog N ypoaekn mapdotaon eivor gvbeia, dEpyeTon
and 1o A(0,3) KOl TEUVEL TN YPOQIKN mapdotaon ¢ g o€ onpeio tov nuaova OX.

Movadeg 7

AXKHZXH 16 (4_13158)
Avo @ihol amo@aoioay vo KAVOuV To youmtt Toug dovAeld. Tovg dpeoe va (wypapilovv
UrAoLCAKLL Ko £GTNCOV 0L LUKPY| ETLXEIPNON Y10 VO TOVANGOVY LEGH SLAOTKTVOV.
e odotnua vOg UNvog ta 5000 KATOoKELNG (G€ eVpM®) Yo X prhovldkio dSvotay
amd ™ ovvaptnon: K(x)=12,5x +120 kot ta €50d0 and TNV TOANGT TOVG (0 ELVPD),
ano T cvvaptnon: E(x) =15,5x
o) Av 1 emyeipnon Kamowo puva 0ev kotackevdoetl pmhovldkia, £xel €600
No a1TloAoyGETE TNV OTAVTNOY| GOC.
Movadeg 6
B) T1 exkppdletl o apBudc 12,5 kot Tt o apBuds 15,5 oto mhaicto tov TpofAnpatog;
Movadeg 4
v) Na Bpeite moca pmAovldxio TpEmeL va, TOLANGOLY MGTE Vo £X0VV £6000. OGO Kol
T 5000 (ONAON Vo UV «UTaivel Pésoy 1 emyeipnon)
Movdadec 6
0) Av movAncovv 60 pmhovlaxio Bo Exovv k€POog; No a1TloAoyNoETE TNV OmdvInon
oG,
Movadeg 9

>eAiba 86 aro 91



AkyeBpa A" Avkeiov Enavoinntikég aoknoeig

2VVOLOACTIKEC ACKNOELS

AXKHXH 1 (2_1282)
) No. TopoyovTomomGeTe 10 TPIOVLO 3X” —2X —1

Movddeg 8

B) Na Bpeite Tic TIHéG TOV X Yo TIG OTOlEG £xEL VOO 1) TOPAOTOON:
x—1
AX)=————
(x) 3x* —2x -1

KOl GTN GUVEYELL VO TNV OTAOTO|GETE.

Movadeg 9
v) No Moete v e€icmon: |A(x)| =1

Movddeg 8
AXKHXH 2 (2_1283)
) No. TopoyovTomomGETE TO TPIOVOO X + 2X — 3

Movddeg 8
B) Na Bpeite to medio opiopov ™S GLVAPTNONG:

2
F(x) = X B2x +3
x=1

KOl TN GUVEYELD VO OTAOTIOGETE TOV TOTO TNG.

Movadeg 9
v) No TopacTiGETE YPOPIKA TV TOPATAVED GCLUVAPTNON

Movddeg 8
AYXKHXH 3 (2_1288)
a) Na Avoete Vv aviocoon: x*—10x+21<0

Movadeg 12

B) Aivetonn mapéotaon: A =[x —3| +‘x2 —10x +21
i) T 3<x <7, va deiete 6t A = —x° +11x — 24

Movddeg 8
i1) Na Bpeite T1g TIHéG TOV X € (3, 7) , YlOL TIG OTIOlEG 1ovEL A = 6.

Movédeg 5
AYXKHXH 4 (4_4545)

) ) x’ -5 |x| +6
Atvetou 1 suvapon f(x)= ||—3
X —

1. Na Bpeite to medio optopod A g cuvdptmong f.

Movadeg 6
2. Na anodeifete 6t1 y10 kGOe x WA wyvet: T (x) = |X| -2

Movdadec 9
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3. T x WA, va Moete v e&icmon: (f(x) + 2)2 —4f(x)-5=0
Movdadec 10

AXKHXH 5 (4_4647)

Mo dedopévo A e R, Bewpovpe ) cvvéptnon f(x) = (A+1)x’—(A+1)x+2,pe x e R.

1. Na dei&ete OTL, Y100 OTOIAONTOTE TIUN TOV A, 1) YPOPIKN TAPAGTACT TNG cvuvaptnong f
Suspyeron omd to onpeio A(0,2).

Movédeg 3
2. Ta A =—1, va oyedidoete T Ypaikn Tapdotact g f.

Movadeg 4
3. Avn ypaoikn mapdotaon g f téuvel tov a€ova x'’x oto onpeio B(Z,O), vo. Bpeite
TNV T TOV A KOl VO, EEETAGETE OV 1) YPOUPIKT TOPAGTACT TEUVEL TOV AEova X'X Kol GE
dAho onueio.

Movadeg 8
4. T A =1, va deikete 60TL M Ypoeikn mopdotact g f Ppicketar oAdkAnpn Tdve amd

Tov GEova x'x .

Movadec 10

AXKHZXH 6 (4_4656)
Atvovtoim ovvépmon f(x)=x> +x+1,xeR
1. Na arodei&ete 611 ypoikn mopdotacn C, e cvvaptnong f éev tépvet Tov aova

A

X X.
Movédeg 5

2. Na Bpeite 11¢ teTpunpéves tov onpeiov me C, mov Ppickoviot kbt and tnv gvbeia
y=2x+3.

Movédoeg 10
3. 'Eocto M(X, y) onueio g C,. Av ywo v tetpunuévn X tov onuetov M woydet:
|2X — 1| <3, 101¢ va. dgiete 611 T0 onpeio avtd Ppioketon kKTw amd TV gvbeia
y=2x+3.

Movdadec 10
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AXKHXH 7 (4_4663)
Atvetou m e&iowon (x — 2)2 = (4x—3) pe napapetpo x € R.
1. Na ypayete v e&icmon oty popef ax” +Px+y=0, o = 0.
Movédeg 5

2.Na Bpeite yio motég Tipég tov A M elowon xet pileg TpayHaTIKES Kot AVIGEC.

Movédeg 10
3.Av x,,x, gtvon ot pileg g e&lowong, oty nepintmon mov £xet pileg mporyaTKES Kot
dvioeg,
1) va vrmoroyicete to S =x, +x, Ko P =x, -x,.
1) va onodeiete 0Tl N mopdotoon A = (4x, —3)(4x, —3) elvar avegaptntn oL A,
onAadn otabepn.

Movdadec 10

AXKHXH 8 (4_4679)

Atvetar 1) suvépmon: f(x) =, (x> —x +%

1. No PBpeite 11 Tipég TOV TPOAYHOTIKOD APlOUOD o, OCTE TO MESIO OPIGHOL NG
ocuvapmong f va givail to cvvoro R.

Movédeg 10
2. Av givol yvooto 0Tl M Ypagikn mapdotacn tng cvvaptnong f oépyetan amd to

onueio A(O,%j ! TOTE:

i)  No amodeiete 6011 oo =1 ko va ypayere Tov TOMO TG Y®PIG TO GVUPOAO NG
TeETpayOVIKNG pilog.
Movdadeg 7

i1) Na Aoete v e&iomon f(x) = %

Movadeg 8

AXKHXH 9 (4 _4861)
Mio pmdAo mov ekToEEVETOL KATOKOPLPO TPOG TA TAV®, OLPOV SLoYPAWEL L TPOYLA,
peTd amd Kdmolo ypovo Ba mésel 1o £d0¢po¢. To Vyog h (oe m) amd 10 £00.(pOC, 6TO
omoio Ppioketor n urdio KOs ypovikn otiyun t (o€ sec ) kotd tnv Kivnon g
npocdlopiletol amd T cvvapTNoN
h(t)=-5t>+10t+1,05

a) Na Bpeite 1ig Tiég h(0),h(1),h(2) kot va e&nynoete Tt Tap1oTAVOLY GTO TANIGLO TOV
TpoPALaTOG. Movédec 6
B) Na Bpeite petd amd md6G0o xpovo 1 urdho 0o TEGEL 6TO £30(POC.

Movddeg 8
v) Na amodeiEete 011 TO Vyog 610 omoio PpiokeTon M pUmaAa kdbe ypovikn otiyun t
umopel va TpocdloptoTel Kot omd Tov TOTO:

h(t)=5[1,21-(t-1)] Movadeg 5
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d) Na e€etdoete av vapyel xpovikn otyun t, (og sec ) mov 1o Vyog h g urdrag amod

T0 £dapog Ba elvarl Tavw and 6,05 m.
Movdadec 6
AXKHXH 10 (4_4886)

Y10 TOpaKATO oYU, divovtor ot ypaeikés Tapactdoes C; kot C, Tov cuvapthcEmy

f xou g avtictoya, pe

f(x)=|x-2| Ko g(x)=§x+§, xeR

o) No. eKTIUAGETE TIG GLVTETAYHEVEG TV onueimv Topng tov C, kot C,

Movédeg 6
B) Na emBepardoete ahyefpikd TNV amavTnct coc GTO EPMOTNLOL OL).

Movddeg 8
Y) Me v Bonbeia tov ypaeikdv tapactdoswv, va Bpeite yio moteg tipég tov x 1 C;
Bpioketon mévew amd my C,

Movéddeg 6
0) Me v Ponbeta tov epoTHATOS V), VO Ppeite yia moleg TYEG TOL X €L VOMUAL
TPOAYLOTIKOV aplfuov 1 TopdoTao

K =3[2-x]-(x +2)

Movadeg 5
AYXKHXH 11 (4_4912)
Ocwpovpe Tic ovvaptioelc f(X) =x"+1 ko g(x)=x+a, pe xeR kat a R
a) o a=1, va tpocdiopicete Ta KOWVE GNUEIN TOV YPOPIKOV TOPAGTAGEDV TOV
cuvaptoenv f Kot g

Movadeg 5
B) Na Bpeite yio moleg TYES TOV O O1 YPAPIKES TAPACTAGELS TOV cLuVOPTNoE®V f Kol g

TéEPvovToL o 600 onueia.
Movadeg 10
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v)Tw a>1, va egetdoete av ol TETUNUEVES TOV CNUEI®V TOUNG TOV YPOPIKDV
TOPACTAGEDV TOV GLVOPTNcE®V f Kol g elvar opoonpeg 1| €TepOGMLEC.

Movéadec 10
AXKHZXH 12 (4_7784)
210 mapakdte oyfua, divoviar ot ypaeikés mapactioelg C, kar C, 1oV 6uvapTcE®Y

f ko g avtiotoya, pe (x)=[x—2| xon g(x)=1, xeR.
) 1) Na ektpuoete to onpeio topfig tov C, kar C, .
i) No ektipfioete Tig Tipés tov X, v tig onoieg n C, etvan kéro amd m C, .
Movadeg 10
B) Na emiPePordoete akyefpikd TIC OMOVTNGELS GOG GTO TPOTYOVUEVO EPMTNLLAL.
Movdadec 10
v) Na Bpeite yio moteg TIHES TOL X €XEL VONUO TPOLYLOTIKOV aptBpov n mopdotoon:

JI-f(x)

f(x)
Movéideg 5
Cf
3-
2
1
Cg
0
3 2 il 0 1 2 3 4 5 6
AXKHZXH 13 (4_8455)
IMo toug Tpaypatikovg apBpovg o, € R 1oydet:
. 1-3a]<2
. H andotaon tov apBpov B amd tov apBud 2 sivor pikpdtepn tov 1.
a) Na amodeiyfel 611 —% <a<l
Movédeg 5
B) No amoderydei 0T |B —30— 1| <3
Movdadec 10

v) Na anoderybel 6111 cvvapmon f(x)= \/4x2 —4(B-2)x+B*> &g medio opiopod

O0M0 10 oUVoAO R TV TpayHaTIKOV 0plOumv.
Movdadec 10
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Ot expwvnoelg etvat amotéAeopa
™G OVAAOYIKT)C DOVAELAG
TWV OLVEQYATWYV TOV dIKTLAKOV TOTIOV

http://lisari.blogspot.gr
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